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S. PAULO Snbbado 23 rlc Setembro de 1876 
"O Correio Paulislaoo " frao- 

queia ^s fiuas columnas ás reclama- 
ções de todos os seus correligioná- 
rios, assim como aos arligos de 
interesse para a lavoura, industria 
e bómmercio. 

BUAZIL 

AO PAUTinn LIDERAL, DE S. PAULO 
Tendo a maioria ãan localiavulfH, 

oonfluttntins pela commits Ao ilo Gliib 
' Liberal ilo S. Paulo, resolvido Intervir 
na proxlmu lucta eleil»ral, n referliln 
oommlsHa» pcdo nns RCIIS aorroIlRlo- 
nnrios polilicos de todn a provln- 
ela que , sem perda do tempo, tra- 
tem das neccBSarins provlilonulnü con- 
tra o abuHO ea fk-uude nns quallilua- 
çòoa, 

A mesnía eonimlssAo presta-se de 
multo bom grrndo, a dur o seu pnrccor 
sobre as duvidas quu «cuorrcrom a 
respeito da nova lei eleitoral, assim 
oomo a promover, com a mnlor sitllcl- 
tude, as rculainaçòo^, de cujo anda 
mento lòr eiiuarregafla. 

As I'nnsultas e commitnleações po- 
dem   tiov    dirigidas   a   qualquer dos 
membros da eommlssAo. 

S. Paulu. SU de lllarvo de 1890. 
O presidente dn oummlssAo 

Uartlm t-'ranuisco R. de Andradu. 
n fi«icreIurÍo 

Leonolo de Carvalho. 

CHROWICA POLITICA 
Sio paro fazor Hr as pomposos duclainaçOoe com quo 

o Diário da huntnin na clironlca pullilca, prolendo aba 

lar ceoa a tona sob prutoili) do ijuo a morotisslmo dr 
juiz de dirollo cxcodou o praso mircado por tol para do- 
cIsSo dosrocursoB. 

Ü colloga nSn loubo ou anloe nln qiili cimprchetidor 
as dlsposíçãos da lot, paca tor o gosto do lnr<!ctivac o 
honrado aingl9trado,oin ciij^» doupachos nlu oneontram 
os amigos do Diária a snrvHIsm'i dos Ferreira Alvos, 
Oarrus Franco, Virgílio, Gnina, VMi o Faria. 

Nio nos garprolicndi^iii ss iras du pu»ril chronísta. 
O sr. dr. Uoltarmino nAo so prnsto, como laj^na ou- 

tras, B Iranttarmar a sua Ioga do magiitrailo cm manio 
das Tnudfl) s llluguMdDdns ilo cortot mnnda^'s, stniinres 
da provlocla,  do quasi lodos os julica da primoira Ins 

lonoia o dl DuncB asioi celebrada commnndlta politica 
da Rolaçlo du S. I'aulo—Farlfl.üama o Uobúj. 

Salvaguardar os diruUoa do cidadãos proscriploB, a 
quom Mo so nega cm banoüclo dos amigos du liei, d 
roalmonli) ura acto de tomoridado, 

■ I*rallcando-o, dovia pola o honrado aacerdolo da loí 
coiitnr com lodad osans expluiôM do chronlsla, 
para (aier/iisa um lagir na chapa dogo"orno, precisa 
dar nrrliai da sua dodicnçio oui regencradurri du pais. 

Vi'jimos ngora qual o praso improrogavel donlro do 

qual dnvom osjulí.>9do dlroilo decidir os recursos In- 
torposloa dos duspnohos das junlas munlclpaes. 

O ni'guUruaoto ololloral, no art. 80 dlspQa ; 

BÜirocuMos OBOJSinrios e o> inli'rpoilos pidos Inlo- 
roí>adin iiwnrilu as Juiiiaa tnunlcipanM, nos liirmos d..s 
ana. Ul e üo, dos ÜLilibürnçíHs dai m«jraas junlas, ao- 
Ho ümijnl,.» pelo. juiz dl) Jireliu dx comarca i'm d"«. 
pr.i;r»jB  luudaiuentadus   tiu pcasu imprurogaiitl de 30 

O mesmo rogulamonlo no arl, 151) diz : 
•Ficam reduzidos para prlniolia qunhncnçJlo ■ 
A vmlo dlns, riu mamiao, praso da priiouira rouniüo 

oas )unlas pan cniacs. 
A nino dias o proaodonlro do qual dotoro osiulios 

du dlruitu decidir us recursos.> 

Mns si o riigulemonlo marca vinte dias, como o «in- 
timo d" tempo para a reunião das Juntos, ao pasüO qun, 
oro retaçSo uos jolios do direito, absoliilamunto nfto diz 
qus 03 nnln diag constHunm o INOI.WIO do praso, claro 
é que permltlo aos roÍTidos juizes, qiiand ■ bajn alluen 
cia do serrlEO usar dos triota dias perraiUidos Ho 
art, 80. 

Eaaslmcntondornm.com todo a razSo, muiloíjuiios 
conservaduiPB, coDIra os quaei nAo articulou o Diário 
a muniircenaura. 

Ora, comu d sabido, sdba a mala do 200, o numero 
dos rccorronlos, subrit os qunos daio o mi'ri^tl9,|n)o juiz 
profurir doapochos (uodamun lados. 

E demais soiá Gorlo quo o Juií do dlrolto oicedesso 
os viniQ dlat? 

E' o quo u Diário aloda nfto provou. 

FOLHETIM (fii 

■ CIÚMES D'OMA RAINHA 
nputNCE pon 

Turragu y Slatcos 

CAPirULO   XLV 
Em que te demonttra que ha inn/int qut parecem 

Teníidadti e realiilaiSee que parecem sun/iui 

Dspi'ls que o condn do Miranda aiformtrpu do uru 
modo tio eilnordiijgriü nu palácio di raintia, (ui cun 
duildo por (juatru iiunieni quo i^nliirAm na apus-nlo 
ODda ella "tti>i, pi'1 uma) galeclBi muilo 'icuia'. 

l'p|o csmioho la-oi aliomisndu umi peq<i>na lâmpa- 
da ; eila límpido era >t'gu(j por mi'i dutiuda itu>- 
pcrienciB t um corpo o a um biafo uin.b-ni dulicado r 
Bia meoo* geolil, ou corpu áe Ü. Lui, a [uriiioia con- 
041*010 da raiuha. 

Fuif-> qual fiHie a dir^cçlo qun oili iln^ulir enrnl'1- 
r» lomnu, o etiM hl qun u aupiiMiii, [lagrm ■•adi v"- 
Ceb-U, D quandii a nilur'ii imppiluia mm-'C'iu a te- 
cup-rar ai seus diidlui, cunhrce>i o condn de Uiranda. 
aa brtn que muno ragimenlo, que is icbi'a em uui* 
cama lõU <■ deliciota. 

Quando acurduu fft o qua grratnienla Iodai ndi fa- 
iamos d npi'ia da Uimos d.'tmidu diiranle ma li tempo 
dff qui o afCC**arto; soltou um vuipiru, T^ltr-u-io pa>a 
o Doiro lad >, abriu oi olbof, lorsou a fechal-os a Ocou 
por um pedi;.! tocrgado. 

Nailo ratado, op'niioifala perdido eas noite tia 
lenrbiota euaírçja ■ illunloar-lbr a manta ral como a 
prlmMio. falo da aol qu" *•■ [aundo turipr da n«-itl- 
(Uo um panorama esplendido a rainrilbiio, um moa- 
do iej<|t«ne*cda que daMBroU ■ lua t*la mBÜfada O* 
aiteanl«t aljofiadoí p>laa iC'tat da orTalh^ matsliiM. 

CaDfçoa per a« aprtcrber da qu* nlo imba daraido 
na 13(11* luxar: qali rtcordar-fe do< loece-iot a«l>- 
ríort*. Rta* ao abjnnio o trpata>a da sitio • di bota 
em qoj se -iriiara. 

CaW tt-Kfa de íaupufld, 4ns f-it DD p*^*rM 
Mpoçe d« troipa lot'D ímttarvn 00 rra rrr*bru, la' 
pa«M a pouMcelaod' ofmp'»êot-aiBlaútiiiío, 
• par In* *ob<a par tttaía o* aapom pcMla* q** 
Ibe oSatCJfam a saoW. 

Stauttê rapidaatal* a» casa • tia fM rMlnceie 

Quolia-so o nosso joveo antngonisla do quo nas agor- 
ramos a uma longonio no qunitlo relativa aoi voloa 
dus liporaos excluídos pala llulsi^u dopois du qualines- 
dos pelos Julios do dirollo. 

NAo é Disdo, romoB o mola preciso possível, citamos 
a* diaposlçOos do lol em quo so devem fundar os luu 
oppuzeiero a rosiitoncia legal la dccltõns da Iteliçin 
nianifeilamunle contrarias 6 Inl eleitoral (arl. l.°g 18) 
ás Inilrucçõon eleitorais («il. 8J) í inlurprolatJo dada 
pulo gororno gural (iviso do 31 de Agosto do corrente 
anuo). 

Quurfmoa fuiervorooií-i-rnogcral o d população 
du inipurlu, o vX'>mpla ediil iniii du am pregar o seu 
dolpg.ido nosta província a f 5,1 publica para garanilr 
o arbítrio dia moías contra a lei, contra aí Inslruccúnn 
eluJiuradS, o cuiilia a opinlAu dogoveruo gorai cumpo- 
lo exclusiva men ta do consorvaduroa. 

Quo edincante oiomplo, prosldonlo, Influonolua con- 
íorvadoraii, candidatei aos dois torços reunidos em 
íralcrnal aropkio conlra a opInlSo du g^'ornn gorai e 
«uBlcnladus ppbs duls Hurculos do (tírDo;Hdieíarío os 
srs. Uchúo o Faria eob os vistas paloroaos du Byoipa- 
ihico Cliiarinl o sr. Game. 

Aocbos de sua gloria, os publicistas conservado- 
res desta capital vlvnm a repollr-nos, oniro oí- 
tridulaa manlfjiiaçaes do alegria, que oxlamos vencidos 
nu questão doi recurso* porc[uo a lai do lü do Agosto 
do ISl'l os concedia, mesmo no coso de inclusSo. para 
a Itulaçao do Distrlclo o quu por isso dovemoiboijir 
09 iapimilisMiinas plantas d» Trihunlnno m,.dnrno o ar, 
Faria o du invoncivul Ulplano o sr, Ucbúa e fazer uma 
rospolloío cortuzla ao risonho o mi<lil1uo ar. Gama, 

Nlo, almas boaiiilcas, nau oalamoi cunvoncldos, «o- 
mns Ímpenit"nlos o pordo) los o vosso Intlm. 

No processo de q-ialincnçío da Inl do 1810 oí.juiZ"S 
do direito nflii Intnrvlnhauí, os rooirsoi oram intorpoS' 
I.1S das Junlas mumclpaes para a ItelaçAo, que osts. 
vnm ontio, cm rolaçJo aouMumpto, na posl^lo om 
quo se acham huj« o- juizes do direito. 

A ItolagAo du Dintrie.l.i cuiiKlItuo bnj.i uma noM In»- 

lancia CUJA comp"tencia d restringida nxpro<sanieiit> 
na lul o nas iusirucfaus. O voseu soplilsmu fi talo, pro. 
curaD outro. 

Relafão nío tomou  Ounhcclmento do recurso por cal* 
Interposto Idra do praso. 

Do quo havia do lerobrar-so um tanto oooser'adar 
desia capital í 

Ksoravorom aos sous parciaos dossi lecalldade dlzeo- 

daquonloBoIncommodaasom, pois 01 libemos Inclui' 
doa em vltludo do recurso nHo dovoriam votar, por laso 
que na roolamaçJo por olle Inierposla deÍxou-ao de 
menclODar se sAo uu nAo eleglvoit. 

Ora ji viram trica mais engraçada I 
1'oio entUo si os hjmons nig sAo elegíveis, Dia poda- 

rèu ser votaniutT 

OiMm por abi que o sr. dr. Joio Mendes í desta opl- 
niHo, 

Em homenagem, poróm, ao seu lalento e á sua con- 
BCloncla W,. bom inspirada poU grajo, arrodilimos quo 
o cnfocclonador doa InetructOes oleltotaos nom par 
sombros tevo om mealo tfio grande dislate ou lio mes- 
quinho ntaneju. 

osiava dvitodo. iMilu nâo EO lhe olfnri'cla duvida j mus 
quondu eia .juu ae lluhj deitadoT Kala riUfiau, que 
vivamento o feriu, apruiontou-llin um cahua que elli' 
060 auube Gumpfi bunder nem declfiar. 

— Uu aealei-niM a cear com aquulli lurmosa dama, 
disso cunislgo. tiAa... aio; ii)v es ligue mus cum mai> 
antecedência os tucceii,», (lOrq.in ainda quo inuiadn 
1-m a semelhança de um Konhu. I: quem sabe >e tudu 
iti» é uma iljuioo doi ieniid.isT 

ll.irjlem... hunium 1 S'li  i-u acato cm qun dia come- 
fiiu a hi>lutia rmqu-11 o uma partu lau oCli>ar Ui.ni, 
fiiaip huniein uu aiii.'i d.i h>in(em, S verOidi- é que " 
meu amig<i Cludid-lleal mo dixe que a rainha |i(-ci- 

Agonla-sn o conleiiiporanoo porque rcciamamus coo- 
tra os degolaçdiis quo os d uno da d us Faria o UiM. fa- 
zem, um prolecçio dos lllhulos, nas fllulroa dos votan- 
tes liburaos. 

CIiiHia jio cmti&o nosso niolto. Uivemos de Impri- 
mir com forro om braza na íronto dos provarlcailoreB o 
signal do sua iguumlnia. 

Nossas vozus lein lido écbo na imprensa du tudo o 
Impono eonirous nossos udvorsariusos horonni ho- 
noalos o moderados condemnam aa Indocontos IcopoliaB 
dus Jacoiusds to^a. 

Uopois da eviao do governo, gondemnaçao eiprosea 

dns oujsdias daBDmpolmodorQa do vota popular, mais 
de nitl liboraes tom sldu privadas do volo pulos titorer 

togados que, como o «fioqulra dos círculos populares, 
sSo Impiillidos no doscoipõnhõ^dosua rorgimhosa ta- 
refa por modo pouco rospolioau. E nAo havemos do ro- 
cia mar 1 

V: preciso qua, om suas dlgrosiflua humoiis- 
llcas.o Imperial viajante ouça os brades dos vlcllmas do 
empenho de bonra e quo as poucas horas que, om 
lou coullniio gyrar, consagra au lomnu, ipjam por- 
lurbadaa por aquellea qun chamou a luta, empenhan- 
do a sua pa'avia que o combate seria leal, 

Os cuDiorvadoros de ürotas iolerpuzuram recurso do 
decIsAo do Juiz de dirullo que mandou incluir na llila 
du qualiílcaçau us 110 bberaus quo poranlo cila recla- 
maram u sou diioilu de vula. 

Itecerreram dessa docisSo do digno magistrado e a 

<a>a ' o luim. 

apalpBodi as tgp»[ariai o tn«antaud<i-io para ver le 
deac> bria alguma mula ou algum si'^rtdu. Q<i0 luiliu 
por muilo loiiipu cum aqueK» damn [ímbem iiAo otTit- 
11'co duilda. Qui> du>orul quasi um falsOu in-eiro... que 
b'bi um viiihu di'bciuio que ulla própria me locvlu em 
uma ptlmoru>a laça do oiro, qun... 

N'sio i-onlo Bulfieram Interrupção 01 Ideas do condo 
de Miranda. 

— Demônio I nhã mo lembra de mali nada, oicla- 
mou depois de >ciainat muito lumpo. Oh! lim... lim, 
Agora mu Umbr». A luinlia fuimoia cunpanhetia fal 
luu eui eucauUmimlu»... quu luiuul Vi a lurrir fle 
um iniid.i ■iuKular... Uepuii.,. depuit... coiia exlradi- 

0 odilorlat du PauHHa du 10 do corronlo narra ml- 

nuolosamunio o mudo purqiro reolia.u-ío no dia O a 
reunWo do panidu lihnrol du TaiibaiÚ um casa do prus- 
iimosuchefaeim. sr. U.i'Au duTiomombí. 

Diz quo o r.'suliad» da Iraudu, com quo o sr. Lopos 
t;havus lum procurado illudir sua fulta d« prestigio, íol 

Conllnila o PoiiJisia : 

"Quando o sr. Ilariu do Tremombú, aonunoion qual 
o fim da rouniio n p,rildu como um sd homem o «n- 
íarreguu ilu organiser chapa». "urnom o CD 

.n,:'"^!!^'' sr.dr.MNralra du liarros disse que Julgava do 
l!.ll, ,« ''*"'"'°" ' '"'""- " verdadn do s'liuaci.i, o 
W„. "T" "™">HBta asmtsi-rioadosr.lipe, 
.■„r.ít. '^"','"'"' P'^'ooflmlnuau ptuced,monto do d.-ua 
doaçmbaiKudjfiia,   porgunLuu ao u pariidu estava dls- 
pusla para ludua os Bacrillcioa. nso entondia, eomo ello 
i^radurj que a vlolorio do|>ondia sú o td do esforço libe- 

«™„''"'""'^ f"' ° "5"'' st^lfnno fl amrmntlva, o sahlo 
como urao explusflo do vurdadolra enihualiamò 
In i«i í < ?" '/■ ^T'' '^'l?""'' ""J" apreseniaçSo nijs- 
ílu.^'?;■..".''r"'*.^""' "'P "'"' " "■- l-aula Toledo 1 
Quantet aaudadoB iiAo   ter a eu da sua  1'arajiybuna 
o daquellea lompos Idos d.i ar, coronel lUarcoilmò ' 

i^ra o caso do a. s cantar com o poeta i 

Pallii ninguém ma respondo 
Otho nAo vejo ulngueiu 1> 

A' reunião conservadora convocada para o dia 10 
apenas concorraram 04 poMoas, onlro as quaoa nola- 
vam.so 37 que vloram escoltadas pelo delegado do po- 
licia, sr.Piroi Dia.. "^ 

O sr. vigário da vara, cónego Francisco Justlnlsno 
do Abrou o Andrade declarou eniflo DOB sequazes do 
sr. Lopes ChavüB, quo oalorla promplo pata auilllarao 
«eii partido, mai que sd luciaria uo torroiio da lei, a 
que fura d'abi nAu c.iitassom eira o sou apoio. 

SerAo estas palavra», pargiiota o Pauiiaío. uma con- 

=.ll.inBd.ip.KHma v,eraoaaopal,c,«.   d„(,„r D.-^<,is dei»|.parec.'r-ro   a< luiei, a mess .. o 
Si-parariiiii-me du meu cuiDpirjheiro e irouXTsin-riie 
g um apiiii-nia, cuí^ii purlai il^-'appgroci^m lau di'pi>-3- 
st um'1 pe'aua si franqueava. Sn s memoria mu iiAu 
é lulH, é i-.ta * prim-ira pnie do ateu caso. I'uijoi 
,druirCe->a me aqui uma dilllculdade : terei eu touhs- 
do tudu Isto, uu cilirei lealmuuto em caia do mru 
im-gu. 

Un '■ e eila eami, o cita» tapeçarias, o esia criina 
d" ii'tiin etCuroT .. NSo; e equulls apxentu par* r.nd' 
nio iruuie a dami que ceou Ctimigo. l-io 6 /r-tdid".. 
(Uirquc nau su.ih.i uail» muaiauto... eiluu aCuiJjdu u 
em vrova diito vuu lB>antar-ms, 
* K com rlfeita ucundu atremefOU-ifl fdra do leito, e 
viu rat uma pulirona pruiima o teu eipleadidu tiijo de 
pag-m. 

— Abi eicttmou cite, que eu me veaiidapag'me 
verdade... W-' >amb«m í vtrdidequuiahl daca-a 
do medico, pvrqu> rate spoaealo lio lutuoso nlo tddi- 
fizer parta da sui medaiia bab.taçaa Bani, Jl vamos 
KoJo rm claro »l(vma eulra. 

Km leguid* iriliu-ae com rapidai; a um eanlo do 
apoiTDti) 'acuDlr"g uma bicü de prata tom aitut fies- 
ra. e paca cumiikumfots restituir « seotldi^aaM- 
udj HUICRII lai.^-n o pof em ordem ot soosabuD- 
ijintra ■ Goof obelhH. 

Fnlos que fjiin eites preparativos lavanloo a ft- 
tia», f aef)oa-i< aj memo apoMuia para ooda ibba 
fâo le*ada. , 

E>uva Ioda 00 i«o locar, • alo lb« rffaa mntt 
duvida de qMtdrcMiuoas'j ■ acbai-i« 00 palaood' 
T^rlniliaa. 

Ap>i< L^t* ttítt obtervaçAM. oürta p«'a » silu 
aifi-ttfiÈ etda, Bu* i4 «la a a-»a fr>a aaUdI'. B 
r>Li£ia ^ aieu r »•'■''O', e>tsad4  tad(st>(a> cvats 

ayusi-nlu... dcappaieCHU ludu mfwii um cfiu edr de 
naror, pi*r onde voavam anj is d" u<ro i< do biilbaulai. . 
Sini... e om ii'Muida VI uma muibir alvg... uma fada 
Cub.na com o leu •&o... qu4 le appruiimou do mim... 
i|UH mu Biierl..u 31 Intua. . Üiin... iiin . [enibrii-mê 
dl q>ie e-is» mS.ia ird am... ni» no meimo Inaunte.. 
dn nada insiv m« 1'iiibto . Abri u» nlhui n aehoi-ma 
driiidu, n quH priiva que »onhoi... Nin ha duvids ; a 
■■>iiih< Imagiuaçau pieuccupada coiu as parlai qun ,e 
sb lain taiit-i em mlencio, cunrrbeu r»tn modesto >aallu 
que na verJide oao d--iia da luu agradar. 

Acabando da dlier lito a como Jl linha r^lTeclido 
bom. piior'piou pur Iratar da deicubíir um m^io de 
lahir daquella jauli. purifuB o eofiiliara sobiemcd 
esiir >d, e além ditvo oSo le S'atla muito 1 vuotada 
com iqueiles >onhoi que paieuim rCslidadei t com 
aquella» realidades que parrciain suribix. 

Camiud^j brm depieni começuu a experimentar car* 
to deip-lio, purqua Out ripirlVi» luCiet a empirhauda- 
durrt, I laicçau eauia tatlo disaspero eumo uma 
granda de-graça, 

Turoou a m-dir a earriira ia lampo por ni*Ja da 
rei gi.' de areia, r depoi» d' pitsa'em duis iu»ai mvr- 
tari > leBiav, durante ai qu.n nao luou O miia p#qua- 
oa ruído, ata f abitu p-itia abfoma oam ai pire^lri 
deram patiajam a a-ahuo) plutitatnia *m láim» it 
fDuIb-r, irsolveu-ie ■ proíuiar as nt'lts iorutveis qua 
fie 1 ta'am a mtiada a aaliljt com tudd -j •tsprnbo 1 
loiJa a cdDtlaooa da bva*m (rsol>i4o a t«d >, 

PriBd(4~> a apalpar «a patrd**, a inçt*at trm a 
mitir d-i-UDil>Ç*4 ala,>nii< taptMUa, ■ r>nslar Uin 
a* lí£vrat r^ts  *, ru^.ivfls, a* Q.fe*, a«af«afe*.» 
e*mv^, to*« a «da r^^^ki/sva ,|«# s^lvav* adarar asa- 

Igripd' ^c til aii^iiavau |r>«Kfava 
— Qt CMS BLf ba datUa, kroM adoat ceosrco|    —Qataaabwl tea*  t«t;'|>, ««^Mau •• nlra- 

«sva a sua taiífa; ^uem labo le no olho de um detlea 
lioioes du Anligu ri(,iam-nlo u.iA a m'la quo serva 
l:Bra aliur u nu niuio d.-um d^luj (.hlll.leuj a mula 
quo torve para lecharl Uh I aqui lemu. Judiih, «ua 
vem triumphante com a ob ça iio lluluphnrnus «apoia- 
da na poula do urn alfang... (jru-uguiu olhando para 
uini lapiEÇaria quu lepre.oula'a osia paia.iMOin da Et- 
criplura ; a puvu de li^ilhuita reCKb«-a com enlhujiaa- 
ticaa sccIamaçOe» 0 caminha msgealosameriie para a 
(.uvuaçau libertado. Et^-remua... tal-oi quo a„„,fo 
d.. buccB d» JuJiib haja algum mjtlcno, purquo a Irai 

E BO dl7or lalo puxou para aquelle lodo uma polirona 
puí-io em cima ddía para que amm puuui.e melliiir 
cn.'gar a llgura o cumrçou a uiamiiial-a cum a maiDr 
aileiiçlo. 

A  bocca da   llIitsIiojrjvconidallDba quaapodeisa 

—yrjamo. e cabeça de II ilopbarnai. Talvez aos rauí 
grai.d''» mrmbrj., a. cô, brouieaJa da cuiia.-eiiire ..s 
cabeilo. abuuoauiu».  na» g'.tat  de aangu.^ que l.ndl 

hei da adivinhar *lKUu.acui-a. Aodarei orilo dia. o 
m..c.oi.no.do..,áeuunícer Uoilmaaie o mecha ais- 
mu da I, apuieoto. 

Quando maia embevetído eilava na contemplaela 
daqurliaqusdiu. ob.ervaodo-o mm ucio.a men te. Sentiu 
ponr.idaiiuiD pequ-no.umor. Voliou noiía mo- 
memo a t.b--ía com curiítidida ipaiiodo a nAo ca pa- 
rede in'uIuutartsmeDle. 

Depiraram o* leus olhai coA orna mulher tentlda 
aa braac^ eorulu o*om tét maliudo de estrellaa de 
prsiaemro... a Imag-m de teu sonho.., a fada «n- 
cautadora qua lhe unha afaitada M cab.UoB a «peitado 
as niaoi eolie ai suit, 

— Agoia nlo toabo, disse o coada eamsiio. D<sci- 
moi Onla putttooa. ' 

A oloqua nuchiDatoaola tioha apoiado napairda 
fnalfama foiça • tocando por acato tf uma da* moUa 
lonil'nv. ihrtu-ta úa rr|t<ata umt Ua-lU (Wbica a o 
wode ü&iii p.rp(>>i.t tm aabrr .« tu>u da pnoMÍra 
aliradtt a itm* oa e-iin A JaBcOa. 

ICoaUodt 

4i. -"."í A--fl ■n'^lti'J * -'^ -?i:^ ii~" '^ "-'-'.'A 



* euRMlOPAUUSTU» 

d' mntçio psro o jisissdo e uma cihortsçfio put « 'u- 
tmuT 

U'l noliR'orio di>i9u ini'inio imporlanlo órgão do pnr- 
tidu librTsI filrohunoi 0 se^uinta i]ue uSo piecifo dv 
con iDpnlarjo 0 reppr-il" : 

orscASDito iwioiri — Timni o dciloro'o dnnr d" 
linleiil'tr *ií ondu itj i.i i-ioixlalui dus ipaniguoduí 

0 di-l.'Kud ■ d' |j"lirii ri" Cnçapara Priincifco Aiig'i" 
(0 Wi-iiilui IV'Piio di Va-PU"c llo». vivn pni rns» il" 
iinia piibrn niij li-r at in)ru>i Miii([.Triila Frniiriífa dn 
E-liinl.i Sjinli, ci.j.u h"(ii iJ'>l'ur[«. pm prtjiii7i) d» 
liinilia dnila F.-lt loulh'if ii^ve um sinful dn npii(>l-'- 
im 1 iiin d •! nihii' rhirnnil >' |iira vvla. Til p> l-i d"l"' 
d" ilu piilicii, Aonjpiii'liiid'i del niiiiinniidaii)--do d-'- 
l(irnnii>iil<) u um <—\il,-il". Pipi'llid' da fta ili>|i"l< iSf 
aolTrnr Nina •in-irofn bir-ca u uh-i |>'iiidi> IUBK 'A «n- 
Iro' pO'ijiiv TPI pubLu um ffuirdd ua purta para u liii' 
pi-ilir, 

Ü desgriçídn filho 1 li ricnimAhaA-i rfiie reqtH"""'' 
ÒO j'lii dB ori'hi '9 patn i|ii" di--i! c.irndor n 'im mi" 
om» unico rneio du vipHllir da caíi o delegado dc p ■ 
hciit. 

F.lle n t--z jiinlnndn allnjiiidii df um mi'dipo Í rmnd" 
pa-a C'lmpnunr ■[•n- <iin mS" i-in'ji omo ni SaciMn'U" 
twuta-- Guinplvlaiiieiilii umLutada*!' cm rcsiitdailu da 
ap'ipl'iia, 

Ojiii; dii orphio' Moreira Luile potini dcipachou ili- 
di l-iindn 0 tf |ii"iimi'tiLo. 

li- d com''hi<n »"■ Arhjrn pin nn'--*(o podtir. 
F^fi'i'i ij'»*l"!i 4!i-]p<M.«Ajo C'triifji-iifarioa, 
Kii Oi eijeulc! do "Umperjlio di' liciiirog. 

TRANSCRIPÇÃO 
AuM la%'ru(liir«ii du |inlz 

(Do GluluJ 

0 lilnm"nl" terfil il.> ll-aiil —.S»J doMppareuimpn'o 
Fill 2n aniiul—Itoina uuniplinnd» taiuu-a— HU-d di> 
u'^t'Oii-a "0 auriUdi» dii r^m'^di^r o mal — tilnit 
do »ub-liluir 0 'icraro pfliu coloDo, utiUiandu ai 
luDiGi de  priiduc;io aciuul. 

IV 
0 qii" a pnid'oci] dot prnpriclarioi ngrlculai, o e 

litb I'd •áf d >s capitalisli), n a -ubudoria dm hurnvni 
de l'^l'do r''Ciinli>'Curii é'|ua urfje U'oar providencia- 
aiilp* qiH clifKOvmoj t aitusçtii,   (|uo   lo(iilli>«tiuonlB 
PUI   <'>).DrB. 

No< a'l'K''< prPCii<lni>ie4 mosliimno quP a |Pí dc 28 
de Si-ieuibro cr.iou i tirluiia privntja, murnonio i (|<i>' 
as tirriia III li'ou a u no Cuiniiiuiciu, uma exial«>'i^ia 
CS'Cida de ainciçai o do iierig-n uo proganU o do lu- 
lu rn. 

Cum iiidadol nslatiilicoi aiideociamoaque pela mo'- 
lalidadn a iiulroi ouaai to 'fitav^iü n dt-^nppirecimBil- 
lu do cle'iii-iitu ••Till. ri)pr"i«nladii pnr um niilMo 
qttal'OCiului e nnvn iiiil JUHIIOI^UUIIK a qiiarniila ii mla 
eicar,», ro-i um ttctii, quo ee dirá onuiummadu no 
pi;ti"dii de W aunui. 

Itocii-rar a coluni'aglo i uma illii'io, contar CO.D 
ell> i«>in pi«,ia>ar-s» i um nir<> laialiasium. 

B iiq<iaiilo lift'» mudirrii ^B do -y*lo'na o^lua] áit co- 
lou'<><cau, em i[ii« o üitad ■ apnnai tepiii«mlaum pa- 
pel do CA'II parada dlnliiiln-. e cin ijun oa Coliiul- 
Ksdori'i iiiJ *H I'laiiuncaiu I ioieri>ii>am-'e pela aoriv 
d" lulu eol'iuiai, mto pndi'rr)o< cnnllir quit a   culointl- 
Stil «via a I lote quii lo'ioio 04 iH-iruuunioi dii ua- 

alhr) a no- [iriie;> b'ac'Oi k  li<uura, 
Mai OI eKtf.'mirii iiiat-1 liKpiram c latcm dapatar 

en 111 iia [I'lliedios lioioiron. 
U KOtriO'i, cuuipHfiKKailo da necca'dido do adop- 

lar O'liro lytiema d' C>iluiii<Br, ha de nn period" i|iin 
le«|j procurar laiiib Iccor a correulo di imm'Kriicio 
Ripuolan-a, einb.ira |>i'a obie-la n lli'ual-a, laça u 
l''siado no prioriiiio algum «ncrillRiO j DB pcu'eilut u 
lDd'inni>a'au li<ig:iinoi<to no f<iiuro. 

Kslarlo oo'An <I5 notaiM lairadrni hibililadoB a 
aubil luir 0 e cravu pelu Giilono T Tcii «a uiejua de 
piu'i-r-io do br»ç H.'pw uiilDiMD ai 9uai i<-rrai,a apru- 
teili'rri a ^ f< dur^ao ? 

I!>lsi pirguotii dovom inr f'liaa ne'o liTador a >l 
próprio, u a ru-pusiB cada um |úli>d'r Cuiil<jrme a 
pnideoc a. com igiio prucd-^ii para ru-([ojrdir u9 mu) 
capilao- roprererii^dos  ooi ficiavtm, 

Oi proprietaiiof.qu - peotat.uii iiu iuluro.iiaturalniDn- 
le procuraram «'''"iir eal-"- c.ipilaei: nlo u> do xarani 
pafeC'» lera-i vajuic, qua o reprejonhim p«lj accu- 
m.iNfii  do   taodaa    por   miiiu   da   <pi9e9'|>ia    aaio- 

' b-, poitm, de<cuido<o< dt'iiaram eites capiiaoi 
peidniaoi-i" naluraliii-nlu nao eiiarái habilnadna 
corn ot iiiai'iB do pror%'r-)c do braçu da Imml- 
grscau. 

(I-iiiij I A eppnrtuna para promover-ie e>lat a><o- 
cisçO-", «i-i** ov h luitfiJ^ (tratico* 0 i-iptfriroroi jiab'-m 
C ••"pin-i d" modo, que <illa' preii<-ii. uui ^rarlili >e'- 
» Ç 11 la'oU'a.H aié «■•« Cipiis"» bjiic<riu-,i|aiao(iiidu 
o'fllor d icapilril O'rippB-lad'i it q IA p'-'iffaiau cmo n 
d't^pparfCioiPNlo do-ViC'i'»', viai- rumo a latra tá 
pir 11 nau dá iiniilupçi., e aem «ila i .iiupuimrcl quo 
0* banco* vu r'^e abolai'm. 

A C'HJÇâod«ran»).tonon)lc<I, om cada município 
ditdill-ranl'ii priirinciai, a ■pin le iioiluria dar o no- 
me d* drpoiila de reitrca tia locaara : u oiija oi fi- 
leodHrui dii raípccliro mun-cipio d->poiiiaii<-m lodu) 
OI «uQia a peiuuna parcella ds >?iieiila mil céii por 
e<cra<o qua ;iui>ulitem, pirece-noi quoiatl-firii plo- 
namenie o tlm 'jua leinoi em liiia : — a formação d» 
tim Ciipilal — lui) na ipoca do deiapparedu.enlo do 
t\ta.%:iut icriil propnrcioaaiii: to lairador oi laeurtiit 
necM-ariua isr» lagar o C^IOHO. 

Oe IJCIO, e>u p-ijueni lomiai, licil da d«ituiir ae- 
taaliu-Dledi rac'iia annuil do cada e-ub-lacimanl> 
rur4l xnpri^i la tahtfAic.t da dmdi [.ublica, Cujoa 
jur-t fii->riri aruinulado, Imloa o< t«iiif>i-ei, produli- 
iia ao Um do i-rridii (M annoi nn uaiimvrn) rm gua 
a hraç ■ « r- il d*>r f cilrn'Oie dfiiir da ei tut, maia 
d* 'Í,'iO0y>*i pír B"C at.i, 'j'tintia ^trtiio •uffliíínla 
para, abii,(arirl> ■ agricultura da ruína (oial qua a 
• n]'a(<, aub-iiluir o ■'Ciaiu p-Ui ci:oa', uIiH-aadO 
tal*"! |ii(i eaia Q^n «iio^líiaieaio >'> Jurot d i t, f<rlda 
qutnli*. 

A creJ{la igualneaUt i' ntatt^vn de le^urni mu- 
l30-, t'-mtlt' ir" mrui 4« c.íit''b>i0-. aiaot» d* 
m'Qcr* i)'Uitia<, e-im ctpti('i>-ça > d- Juroi ■ outiai 
[oiind^ f-nda,  diria pi-tii,|rD-aI?  Ijuil  ou IUH. 
IlOr (riljltwta 

E-tí bbi-cvi 4 d • am iai^rto- g-rjl, iiij • paMLao- 
tf, e CJ-U • t-#i ciai íii b-j-, rti iiiQi p'lja opt- 
Ua^* Ctatra i4 tai>if>i^ 4^.<„ttt • t.<miiirttitf$, 
«ioda MI M iniu o Risi-alf -lo-útit, -((«ut»- 
Itm vt ca^Uat tiftrjta'Ai^ i^'^ tuutt„. 

Sfua in-uui^\t -»U(. 11» a l>lM aprstfiUttaa 
«i ■iac«*Bi pr-j tliriitia 

O E*M« »nt ft^fftu È UtoKt • o Ditioitrio, 

one liíejorn-ceomalefinconiribuinie,   qofl  flnclio o!   ilmidadni da íapilal nllo s.Ji asilm-ridicularlaada a p«- 
rulíiu du i-raiiii public i ; os capil>lii>ia< o baiiquulrui, 
qui- ooipr ülarnm reut dililiuiroi achariam uma ga- 
la'ilia iiiuH si'|{ure. qu- u ercraio, "u unia pluduc- 
(Ao dep.-iii|i'UU- do tiabulho dnalti; o lai'rndor proprin- 
la'io F'ibri'iud'1 ao c<bu do praio C'>jivunci"nadu, iiSo 
luiia perda, ao contrario a CUila di- orna inodica quan- 
tia   ou   cooliibnífAo  llearin   l.irnliem  gaianlidu. 

K*la kdÚa, n-tti nb't i <iriKinai. ao eonlrano, pra' 
liend- C'<m nulrai applicnçúrií. dovn ini'ioci'r iilo rii 
■liais largo do-envolvimenlo. como ler pnala em prati- 
ca c m di"i-fíní rnml)uinçúi'-, quo a scieDclo, a m- 
periencia lloanc"ira] ac<>n>i'lhani 

lím cada ci'olro agncnla. nu na cO'le, podoriam en- 
isbel'Cer-(II e-lna mncinvií-í ; «oieod-l-n* ú mi-dida 
daí ni'Ci-i'id>dei de cada zona aurícula, lAia du In- 
cnnii-^lat'el vautagi'm 

U< propitus ■'!-uh>di'Cimenlo< bancnrins, (^riln' oi 
'piflMH   |i/i I • *t.'f cUad I  o   ii'H-0   iirjiirjinl   a-l*bi'leci- 
II in dl! nr^'dilo. n Dinüo do   Itraiil,)  que  nnjjociam 
rnm a lavimia, à -pui cnnlliiii capiiuai avuHaili—irn»i. 
cniniiri-íiBodündo liem ns «mu iiiiiireui''', proiiiui'iiriam 
a cioaçiln du la-a a<'0CMÇi'H9, porque quanln iHnlbor 
garantido d" peieper [.(■o u fpilnl do lanador, 
mail K"uiiraii;i |i>riam m ''Hlab<'l"ri'iienlO] banca- 
rl'11 do ri^hinT ai toininai empri'stadaa. 

y iiind 1 per H!0 lornii o valur do e*rru'n, ri'pre'en 
'«dip, por eii-iiip1ii. pnr iiiiin ou mii' apobee-, qon a" 
la>ra Inr cotL<io uma runliibu>^*An rnndlca. fácil, anntia, 
nA<i ró í" coii'T'-a, cppmo finclilli'9, u pmprielar.o 
i.i > -ó guarda, onHni"Oia o valor il>i ana prop^imladi-, 
roíiio iMÍiifita-e a p<p!t«iiir u< m''i<>s de Koti-lituir 
nppnrriioariKnih- o e-ciaron q^ie pi'mc^    p-lo cninno 

Sim dniida a «iliinç^n di| liiviadnr 9<>ií iiinii Iran- 
qnilla Iin pie-n^nl- n fii.iii ua onlnla ila- ineerteis» do 
I iino-, spp bicr a preiidp'Onta dn lomnr Indi- a* mi'- 
d dn< cnocerii-Tilea a rnSHuardar sem papilncí, nlli^n- 
taiidpi (jpio um um pdnoilo, qmi bojo púdu-se jolxai 
inaicado, a emancipnçío )ii>i6 completa e o íoppií- 
meiílu dii bra;n< tú i'bi''i& B<|U''lle, quo f'i'g.irdpiu •■! 
S''os irppilae- ; an coiil'niiu, a mina í--'i a (pailillii 
dii9 quo iiio hoiib'prain finer ejtirçpij para defend-r » 
cau^n da pri<api'iidadu do auu paiz, o doa svua lulo- 
r<">ea leg tirro». 

'IVrmiiiaodi a ligeira anily» dat Ihei'S quo tnr- 
main a epigrapbe di>9li>s ariign*, eüpeinmoi q<i» peií- 
liai hubei- u c >inpi'l<>nl"9 discutam cmii a prollco'iicia 
nefCMinria em o-!uinplo do lanla magnilnde ; n cha- 
iu.imn< o alIi-ip^Jo do governo Imperial, da íinpreO!B 
do pniz, do' iiaoqui'lr' < e capila1i:la9, do coinmereío e 
•'^pecialmonlu d-is lavrnibpr-'H, nos fiiofi piirliclT' 
iiieiira Ini-resaa o-la niagna quuniíio, paia a iiumunis 
cri^o  quo rios amuada I 

TodoH 09 im-loi rb I bnna, quando ío (rala do galvar 
a 1'iiluiia publiea o privada. 

Aniea dü vmtn anuo»— nlio hivoíS mais nscavoi 
no BrBZil ; p'>d"in>pg alllrinal-o, b<>»ad'>* not dadnt 
ulllclaei. pniilivua o iiliiipinnte9 da iiilaUstica : i> a 
tuliia da livoíira KOPA lnnvii4Vp<l, nn nindi'la'i prnvldun- 
tU9 o courgica) ii6o ForuiD oiupregadLiJi  deadf jd. 

lavra d» augiiiiu viaj nlo. INiu à pedir muito. 

REVISTA DOS JORNAES 

Capltiil,SSdeSi;(cinbroilu I87U 

Diária de S. /'u<ilo—1'artn olllclal ; Dou t editor lana 
aeado o piim>Urq acerca da da<cobiirla f"ila polo cnn> 
lemputanoo do quo o ju1t Da'2* vara acaba do eicodur 
o praio quo a lol coo end ia-Ih o para a d^cIrAo doa ro- 
curaiia oleiíoraca qua gaarbivam «iii aeu pider, o o ao- 
goiído um loiígD ariaioadu pri-t"ndundo provar quo o 
•igirio du Satilo António da Caioaira no município da 
Lorena, nAo f coinmi-rciant" : Chrunlca pi>lilica ; Ex- 
terior—Cip09i(Ao du 1'hiladitlphla ; Gazolilhi, Gtc. 

Al'rnviaela dtS. Pulo — Kdilorlal publicando inlor- 
iiia(Q<isubr»o iinpurianto a-iumpto da lunlgraçii. 
quo um noBso diailni.t'i compruvinclano quo ha moti 
dolí annoaav acba noj K'tados-i;nldoí,em Syracuio.eo- 
viuo ãqpiullji itd^c^ão, nas qnni'» diz I'lle nerâ do m.ilur 

Cpinruniurjcia quo a inicialiva parta oAo do governo, 
iDBi du hoinani lull leiíluii du>'a província quo alll po' 
doiiearranjur maior u m I lor aumuro do imigrante* 
du qua u ag 'ntu do goHT .o com ordünado : lluvlita 
duíjornap-s; Variudade—Muiiionlior contra Mooaunh r 
(iraducç&o de caía); Leitrag u Arteg-linpruaaôe» da 
viagem (do Jornal do Cummorcio du Liibja); Noticiai 

da Wrte ; Socçiu livro ; Noticiário, clc. 

Tribuna Liliiral-PA lurial sob O titulo—Oimman- 
ta'loi—N oi icia a dl Corto c da9 priv^nciag, ü ogtaphia 
—Juli'S áirao ■,—VarieJads —Uiíiorla do uma calhan- 
dra maiavilhuaa, Muticiario, etc. 

À StnlintlU -[^JiLorial ac-irca do proiima lula elel, 
torai, lleviati doí j'jroaea, TrBineripç.\odu um artigo 
íob o limlo-Ualibi;rje9-dü£í J'nrWo Calholic-i de 
Cuidova, Kipedieiitc do li.apado, Noticiag da Cdrta, 
Moliciario geral, Itiicallanea —O grande milagro do 
Lourdet, Felicilaçio a PlulX, ele. 

NOTICIÁRIO GERAL 
AOM riBEtlAE» D.l PAROCUIA D.l SÉ 

SÚK ciinvldiiilow litdoM nw vnlnntctt 
llberiacM d» iiiarticlilH iln Hé M reurilretu 
Muu duiulnicu hH O bumii da iBr.ie, na 
"i** "• '** ''« ru!» do íleaiid<jr FcMò. 
nflm de pruee.ier-Hti ã ei ícA.i prevtM 
d«H pcxKunu qit« derem cunstltulr m 
eliaprt llherfll de elelliircB, Tercadurra 
e Juixe» de pnK. 

O MPr'Inrlo cli« eofnnil>B(Ao 
■.euDclo de Oarvitllio. 

Prepara» rtellorneii    Ularocno* p»<Ba«il> 

modoDB »»1 bin Ib->•(•, •ttwnlr.nv.jidaprnM 
lura aetpiltl, • mut q<iao<<*(i< inl>n«t ■,rM.>B(a 
«a-to Ja.l4 ca-1'f •(•racrJnaftmoa  tai'Mif l.tw- 
(#•160 'i-í'i-u4..a:ybt^,i*hH-it. 

IjclinM* ■ H. ,!(,, ot .r.. p*f >d-mu da pntlMla r 
títí- d-^J«a 4M •.i.S,.^ o* Utun , modvtm • 
lw<roaaa]d«,udi(a9B^tat«.AoB*0M DM g*- 

ülnnireril»viao  de «prcvo—U""""' i"". •*■ 
RUiila miiu cpppiB fio oITlcnp que os liabuanloi do Aiil- 
iire ondoreçiioin ao noMo aiingp) e dialinctu correligio- 
nário, dr. fi-lniiü It.briro djn SantoB Laiiiarg-', »u 
limiar odo djgnn magulradü a vaiu do juii do diroilu 
deaia comarca. 

O diicuupBuio que ab<iiu transcreremoa é uma bum 
muieuida maoil—laçin de apreç.i e a mala aocemiio ei- 
proMào da verdade, em retafíu a oBas maglilrado, 
polo que com t, do u pramr daiuul'O aqui : 

a PiibUca firma — üi sbaiio ai<lgnadof. habllaolea 
desluconiaici d X'llriia. poi-uldna da. maior gralldà- 
pHia recinlaocom quo t. a. .oubo na árdua laiífa d-i 
•ml sagrado iuiKi-<eriu administrar a Juslifa a e'la 
piirçno duíiMia joiitdirrl nado", v^em por liJUio d-inta, 
manif.p^tar a •.>. ^e i eterno ivcnnheclmenln.vialo Comn 
doieote eslo |iflr|p>d-, encontraram lia peJana do v. 9 a 
mais segura gnianiia de »'-ui diiüilo" n par da uma PO 
lii-iludH ineicediiül ji-nipr" qdp' da Íu>liÇa da v. ». tiio- 
iam prüfiioo. Mai9 sito, illu-triismio aenbor, (aliam o» 
ael.ps dl' v. s. du que I'Bia toica, ina< íignillcaliva 
dem injtiaçiiii d» apieço dfl qui os abalIO ensignado- 
lançam inS'i para rnaiiil<-tlar a dír dn qua 90 po-Miom 
ao di'nor 1'. H. a juriFdicçao qu" cmnn magisliado en-r- 
C.-U nip-la comorc <irn dosiinmbrada da de IgoapO pela 
n'iiiua{bo d<p Jniz dn diiaito para ello. 0"«ira pois, 
». a. lei'i'b"' e-la como exyresaBO fliil do et-nio cecO' 
nbecimi"'i<> d<< qnn ta arliim o< abiixn as^lgnados pos 
•iiidn< Xiriiica, Mdip Seií-nibro du ItnU. lllu<lri>slin< 
senhor fleulnr Kelieio Hib^lro doa Santos Camargo, 
muiiu digpiu juii  d4dii"iiodi   oruaica   du Iguopo 

7.  leiínn Jorge l}.ima>CPno. 
f'anci'Co Orneiro doa Sanioi. 
j'lanci'Co Pirminu de 1'nntu< Ulifdlli. 
Augu-ln francitco llioi Caroalfo, 
Jipío Carneiro il^a Sanioa. 
Aliguvl Aolonio Ji-rgo. 
Amónio 1'lvurl-lu rio 1'rado. 
!j baiiiio (inmci llnrrnto. 
Maou"l Mpinano 1'aieira. 
Ibiinardi) l.ouien;» doSouia. 
Joaquim Kauslino dnSouia. 
(.luiriiin duiiiia da Silva. 
WauiHtl l|pidi'go«s Vlanna. 
Il'>ni'< dn Uhieira Lacerda, 
Jo-£ llibt'liu Mailina. 
Sp'bpiipold Itndriguni Vianna. 
K»tii Voloia de Ulivp'lia 
AOIPPOIO Jo'é Cnriêt Coata. 
Aiiioiiio Amaro da liilva. 
JOB6 Fi'ireira Kranja, 
Joaq I JOFA Itodngiina Maocio. 
JoB'|ium Cloodio Koirelra 
JiihA 1'eiieiru d" Paliada. 
Klojp ferreira 1'raiiçB. 
KraiiciBCU Alvares da Silva. 
AnixOLo Aiigntlo de LaiaFrsii{a. 
JoiiU'in Tuleiilinn de Mtnd'rnca, 
1-ti diis PaiiiiB Cardoso S^btu 
Joa<|uim Uclutiauo do franga. 
Doming m Ãnliioio d» Pootct. 
fult-biiio Jpíú d>- Lara. 
IVdiu Antunin do Oliveira. 
JoAii Aninniu I udro I'lnbeiro. 
Auiunio IvdruBii dn Muraei. 
Pr.inc Bco du Saui'AniiA a Silva. 
Ilalduino franco deUiveira. 
Juniuim 1'utycarpn d < Almeida. 
AmoEiíu l'iii)Xi[ppi dfl Aiiiioida. 
fianel-cu Maritii- lt<beiro. 
Antoniu du U'lvuirii Prado. 
LUIZ Aniuulip da !>il'o. 
Pacillcn Snveriann Pnpo. 
J<Fã du Andrade Iteiende. 
(ireg.inu 1'iiiicipO dr ÜIIVP Irfl. 
AIIIP.UIU Pedro de M lana, 
Ju>â Saui'Alina do lUoiniii. 
Juau M.>»< ri do Airvido 1'ontui. 
Joapi lv>iHV04 ^ppvi-a. 
Miin<n.| ferreira de M'iract. 
Jiiiú Xiviei Nun.'i. 
Ilniiiliig IH UatiiBB-i da Cunha. 
J-pBu Mindrii dn Silv] Amaro. 
Unrdiaiio JusÚ ferreira. 
Jnaè Itodoh-ho d*i frança. 
Iliai IIPOOII bu de  frti.fa. 
JuAu IJapiiaia do .Muraa-, 
l.pii' dn S'Oi'Aiina u Silva. 
Znf.Tine lliaiilellu de Souia. 
Krai>ci>cu Lt'lte do Oliveiia itailoF. 
IJ.<nln Aniuniu d» fiança. 
Antnniu Auguklii Iliut Carneiro, 
fiaociacn do 1'aulB Cardoso. 
Jo-é António de Friolas. 
António Uonimutiea Cotia. 
Joa.- C' utitibii TiavB'Bo. 
p. d<u Igiacin Cardoso. 
Vicente Ju>£ Cnrdos", 
f'BiiGiico ICpipbauio de Almeida. 
Jii>ã JaC] nttio ll'idrg ma. 
(ji-ooriito Aiiiunio Mirquer, 
fiimion Porr-ir» f.ançí. 
O »ig«iio padrn V.CKnie SaiTldlo. 

.   Ilrai dJ Cunha IlaiuiB. 
f'aiiciic.) Uiarri. 
ffaiicucii de Panla frança iNo.tO. 
Amónio Ito<a deUluciiB. 
Juié AlivB da Coita. 
CiiDiiBOimo Uiptiiia da Itimoa. 
(lenaroio Chiiiitflo do Ulivuiia, 
fauilino Xavier da llurhi. 
Joa<iuim Carneira da Silia Draga. 
Juiu Firmino 11 rag a. 
Antool.i fclhpe da Oliveira Brasa. 
Ku-ebio Tublaa de ühieua. 
Joií António Pereira. 
Mano'1 itob-riu da Ãloialdi, 
Joio Harla LnpBf. 
Joaquim Uaooi-l Pupo. 
Jo-A An ooio da Souia Biagt. 
Ilicjrdo CaropiiB Íli»ga. 
JoluTvriuhaao d' f-nUi. 
J"Éo C<rl>nu da Ateirijo. 
Joit Ilustndiii de SouiB CuiourlM. 
Ai'toDio Pt(« ra d* Haltoa. 
Frauciica d* S- na Castro. 

Beeoob»^ wdadelfBB B9 aiif^aaioru agpra ■ rtlro 
do qu' dou H. Xri.ri«, 10 d. Ãi,o,bro di iffx   ía 
^^t«Mflh.id-..d.d-r.i... o..,<ul  pLbl^. frai. 
cUta tt S»ii:a Catíro. »ida EUIB M conUoba t MD 
d tUraia Dii Uan-cf ipfo d-caii.(ato qu* para MBI b*n 
» fl-lmeal* OI ,iu.hir d» M-p.ojng oojpnal « p,,, 
troi- tubiíj.(..ima qw e«f-n • «dlii,d<i «alad> 
eonf^«i»-.uN.re'Bean,(fj,a.tlat,j,d. d, líiit* 
.«isdívi-bíod-io-^ t w jp^oin JÍí*;; 

Obtn.a. fbeaj,. q^ .ob^tvi «at-'it»-•« p^hw 

Coalnidpa-ObMíra 

Tlicntro H. JuHé—A companhia dramaliiM 
dirifiida poloaartirtai rm. Anli-nlo Pi'dru a Jota Gil 
dará h' Jo o seu primeiro espectaeub (ícata capital coin 
a represenlaçio do drama—O Papo/yífco—em o qual 
(az o pnp"l do proluifoniala n jiiímeiru d'a'iiiBlItJi ado- 
ro", sendo esto um de9 irabalhog que lho ha grangua- 
do ao mtloroa cncomiua pula rua pvifoita ciecuçío attli- 
Uca. 

(J Jnrnaí do Catnmireia da íflrlo dando eont» na 
"lia g-ielilha do eapoclaeulo alli rcaüíailo, A 15 da cor- 
rente, por oí9a companhia o com a eilblçlu do meauí) 
drama, d'z o >eguinlc : 

•Quando, pela p-imelra vez. asalatlmoa ao dciempe- 
iiho do pnp-'l da Jeroiiymn Ptyrat pilo cr. Antonio 
Podro. de'no<-llin O! paraliena a qou t'nha direito pela 
nnluraijdn t p e "ah'iiio arlislico, quo o cara cte ri a am » 
qn» n tornam meiecudipr do nome dlatmclo, quo tem 
nu rcu pniz. e quo conqulalou, cura Iicllidade, DO 
noí9n   tboalro. 

• p ar. Jnlo fiil 1 i sra. Maria Adelaide «abem 
também a opiniAn que íormimni daa suaa aptldOea 
ariiaiicaa, poiqif, por inala do uma vei. tivcinut, 
DUtr'nra. uecaip>lta do aquilatar o maneira pnia qual 
ini'irprolarom diveraoj pajiui» da qua se enearre- 
gainm. 

• K' do ve', portanto, quo nto lendo decorrido muilo 
(empo di"de e<ifaa ctibiçOct e poasulndo caana artla- 
l»s a precisa intelligencia o amor dn arm, para nSo 
reiripg-datem, iilto podem arriacar ca diamai em qua 
tomarem pariu 

• ll.i, perÉm, nlguna arti-laí, nn nova compaiilila 
que B>ndj ab" linhnm pisado em tablado n<i[ninen»o, • 
q-io ciinlrlbuirain para quo fosse benevolamente aco- 
Ibidn o noto   Puro/priro. 

allaftaca.so a *Ta. N. Itochodo, que, além da ler 
escola o snb-r pisar em aceno, poasus egiadavol pro- 
leiíça. voz sonora o muita vocação para a carrotra qua 
i<scolh»u. A sra. It chedo aeiá tempre uma boa acqui- 
aiçío   para qualquer ihcalru, 

o K moniria Jolia Gamara, qon traz o nomo de uraa 
artlaia intniligenin, d" quem í lllha, mostra dlapoit- 
f0<'9, o promottn, ai> oMudar, seguir ai pégadaa, qti« 
deiiou no nosso palco, aua fallccida mli, que bem de- 
■ emiiefiliou algona papeis. 

i OII a ri In nnK oiilrtia ar listas, sio todot Inaigníllcanlll 
os sp'us pnpe>, qiin roiervamo-noa para dar opiollo 
do auaH bablIiiaçOci, quando oi lirmoa em oulrai 
pecasu. 

Louvado-no9 na npiniio Bulorlsadii dea<o Impiirlao- 
In u'gam do publieidndo, ayiini como na da ouiroi 
muitos qiio au bâii ocíiipailo doslu aaíjnipto, racom- 
mendamos o O'-peeliiculo do hoje & concurreDcla • 
Bprecioçèo du putií.ce paulistano. 

■ IllufllrnvAo  [lriiallelra> — Recpibemoi o 
0.*   numero des-o   pnrioilicu bl m ngal qu" ao pub'Ica 
na rdrifl o do ijual aAn editorei ua ara. C. & H. Fleiuia. 

• lltiislriiçiin Rraiiliíra cada tez maia ao torna cre- 
dora da i-ympailiia o nnlmaçfio publicas nln íd pela im- 
piirlancia o VBre'dade da sua parla lltterarla, como 
tamhein pi'lo bella iscolha de tuas Dnaa gra>uraa que 
realçam pela apuiada a nítida imprcaallu de todo o 
j rnal. 

T"ndo eiaa pnblíeaçio laea elemnntnt para agradot 
alé ans tnaiB eiiflonies gnilni, e sando uma pnbllcajao 
piirarnenifl brazilelrs mt^rccalioda a protecção, tier isso 
faiemoa um appelto em aeu favur a tndoa ui que «D In- 
le'psaiin   pHo progroasn doa artoi e aclenclaB no palz. 

A /fliisíTofõo Ornrileirn nada lem dn comraum C"lll 
a /ll>i'lruçáii liii llrazil cujo odllar é o ar, Vlvaldl, OU-, 
tra pubi cçio alli'' multo Inlrrestinta. 

Iti'Co mm andando a llliiilrafáo DraziUira aoa noa- 
aeg leiiorca, aifraducomoa o exora piar que DUB lol eo* 
•lado. 

Siinlnn-Ün Diário da honlera : 
■ IMACIIorno —ficou hontem dnflnltivamonle concluí- 

do, por lar paa-adu nm Julgado a genlenca do juiio de 
direito, o Intflniailo do llnadojnaqulm Josd   Plutlndo. 

liuripu 10 auno9, 5 muzea o 27 diai  DO IDru deli* 
lermn. ■ 

• — Eii a parto cnmmerclal: 
Santoa, 31 de Solombto de 1870.' 

Ca [A ; 
K.leve hnjo multo calmoo mercado do» noMOa doll 

prlipclpaea piuducioa de eipoitaçào. 
O niuvlmen'o nslnliiiuro foi o aeguinle : 
líiiliarnin a 20-141,410 V. 
D^kúp l —1,;-,')4 aüOk. 
Kn.toncia—lOülJ.Ji, 
Tj-rmo intdio daa coiradai dlariaa deada 1.» do mez 

1 l<v saccaa. 
Idem diin om Igual ípoca do mei da AEOIIO Wa 

iaccat, ■ 

Algndlo.- 
Dnidn 1—141.710 k. 
lii'ttencia - (J.iiOU /. 
Termo mndio da-pntradaa diariaa deida l.ojo DIBI 

MU lardoí do bO ktliPB. 
idirni dito  em   Igual épocha do mei de Agoalo 108 

(a rd 01, 

CainplnoK-llecebemuaaaíolbaade hoolem. 
1 rarip... Hf (Jaula : 

j.rJ'fT'^^^°   cunman-Sob aiae    titulo   lêmoi  no yoriiul do (.ummtreio du Lliboa ■ 
«„. v'.'!:Z '",'',"''»'; «f^I'Mdo. por um .acisllo de atdia 
noi fianç,. (,hfcido ba pouco, -nconlrou-.n uma carta 

cíuTrv;:,Z'-" '"^ """•"'"' """"""'^ ^'^ 
Itol do,,ou iodava a JoSo Maria   [losiia,   marceneiro, 

egri-Ja de b. Laurlouraio, a aaber : i " ""■ "" 
Por  ler apoado a Ueut do 

aliar-máf, e bavrl-o  ei- 
firgadii, lavado a limpa- 
do por diante e por da- 
trai  

Por lar lavado a SanliiBima 
Virirem    e   Icr-iho  fallo 
um   braço e um  meoloo 
Jeiua nnvi) .... 

Por lar   íornrcido    corda'a 
para   prender   oi  santni 
e 01 anliB por cima do 
aliar-D^r .... 

Por l«r ItJta a S. Joaí uai 
cbipta DOTO de Ut* bl- 
C09  

Por tar   (eiu •   eollivads 
uma ponu d« tai'i i mn- 
IH*f da 5. J^*4M para 

a ma nnnt«r om>ala-. Wat, 
Pot (uv,r urad.) o* •Ihoi 

vrlboi aot do» apoftolit 
•   Itrlb**   poiía   olbM 

„ «w"«  
Ver Irt Ulta uma c-stara, 

?■"■; •■■■ t"»C= e   ofra 
\ o«b*ia aoaajiidaaltar 
paiaelUaaMfnt.    .    . 

11 Ir. SO 

11 Ir. 13 

10 U. 37 

a tu 10 

I fr. CO 

«Ir. 

6 It. 

■-s^.". -^-; j."^ ,i^'Sjrii-   Ji-,.-..'sfei^;ijS^->.'iií;.-í^i>t>J^"r--^ ií"-.;c-5r-JiV'' .'J,V/>,''y.iir^.^''-í'-r-Vv-:È.-'i- 
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CUWUSiO PAULIÜTAflO 

«ftS'i'^i??,;','^.'"'*"''"-'^"^""""" ''■■"^'•"«•■ 
da urn dunABtm. 0 n..iii-o pailkursp «.nlao oVm   Tr 

iim 
estado titii 

Oitrelln nil, ,,,, «Hnifl« il.i no lirnc^icio. 

I'-SleldclO dovu .liornor aolLiuicao   rãrii   a, bra 
liiBordoUnl.. ira„Kliodo  carr»«,   a CNi'i 
oir^rncii garantiu» om cnana nim«llis,ii«*. 

(.onsidPfflmns um   mil.gia.  noo ilamnntormo.  Iil.i 

ports', du duuB lairoeiiioj mlloa aus I^Juj Jo ingreroo e 

tabl? "id"*'* ""'*" müolfastíinua o prazer du n5-|j ros- 

S llBNTO-Nndia H do cnrrnnln, toi InmiRiirailo 
o Tnbmiuldoj.iiy,n»cid«(Jcd»S Itiiiil», n.ili n um- 
Mi'uaa Ú0 n.a. lU. U.I <lo dlroifo Anlonl') Joaquim 
Ho 1ri(tiiiia Pur ntn li .YIT fiurnitti, f.ii ttaiiil.indo utta 
13.1. jtiignmi-nlii du José Luiz V-n,n S-tot. ur. iiun- 
clarto Nil arl    192 pnr crim» d» liuinic<dii>. 

£■ a<iida locimWIo (ACIU, d-ioraldn  pcoiifarto Í iiil- 
«"'"oní esl" oidaili', |,i;|u muitoo   imiJ)   Jiruiiu   u 
pfiifliisiio snrpa, 

Ern ci'jlnlSijgi.pai, ijiin Uinii'no'iii piillticai ibunaviii] 
da diiígfaçmia fKHiçÃo du IiburnI ciiliidio, tat, i, unau 
dn itnmaoeusnçll.Miiin (jndirn.'nlo. á piiil'j du vlr de 
T«-bil6, iiin dustacailiHiiíi dn 8 nrncnipaia cncnUi- 
rnm u ppuBu, i(uiue ncbiva na cariCa ds-ia oidud-! 

So todueiluapnraloaina'giipuiius dia' do prorenca 
su rtu, Ii)i lb» cumtiid.i lumtivo e ilovu OHiar in'ilio yra- 
li, íií [irgvflidiallfluçín i|iio roeobsn, uuquolla Itialu 
p09i;6o,do alguns no aoicantiirraiiuoa. 

fsrnbnna au ar diili'^ndu capiíâo Adriano Fitrrai 
do Araiij'i qun c.ivnlhoiraniiinin alliou lo (Ijvur oa 
ai'Dlimi'iKos nubran da [rato ml dad». 

di> 
S 
laiteiniiobal 
a 04 
ra 
promos 

Jnné Lufz Poralra S'rpn f >l nbinlrfi. 
acabando a snüi^Ai) do <PU jitlgiini"iilu 
rna da inadruoaJa du 13 i|u cuiruoto. 

niotiy-wili-lm—0 Diário du hnDlom nlo Irai no- 
ticias luciles. 

Afilonio Franfildcofolmplrn, IJi'nrlino Ablai Junior, 
ii. Ariionid 11» há n iiu criado, U..I H'lrlo linillii.. Ma- 
nnnl Ktirrairo ilarii.lii, J„i„ HO„OBI U'lnnalvna, L'lluo 
*iill'ii,Li'op..|ilii Anlonlu d08 Sanini., Fraiiolacü I-IT- 
p-iii., S.raiioi Nlciila C-.iao.i, Joflu Uoriíi d.i St « aui 
miillior Anloitlo f'lto. da Silva, Aluandrlno I'oroira 
I JHtii llHB.a, hiimuiH llnrnard, (io.uKn [Iruhntnn, lli- 
ihfr iranch, (irnMl M berU, Guistipy IV.ilrlg„o., Julu 
PJ'iiul. SiUadiir Fpl.z..Ja. Nnriibll Iti.iH, tiloianJ 
Milnn Fia-iCocololedoC H.ia, Monoi-] Joaquim d* 
Silva I'mio/lrranciici il« Pniiiai Sunios. Manual dn 
l-arvalbi), iJiinallii Giamni, Al[r"il,> dun SIIIIDI Sal- 
Btmlrn, Anlomo ST di'AiuTPdo HnrijiiPa, Lull Culanir, 
Kranclsci) da LTiHa.Marroci Vlnc«iii",HiiBao (Trancacu, 
ftlaimnl HHdHgniH, Alb'nijdo Mailoa, Prouolacu Mar- 
quBalliirtrigiiBi.d. Amola Anjusio iUarcji,!!» Freiie, 
aiianiliaH 2 otlaibiB, Jmiiiiiin Morqiirti.. JOBí Narciz» 
Iliilu, Biiaaonhorn o a IIIIIIJ.H, Virgillu Alnnra-lio, Li>an- 
flra,i.>ciava du l>iirnin)!uM Friinciaco du Mnraoif. Ma- 
nnol (.oinui la Sil'a. J.>aqu>m 11 hmrn d* Cii«l», Lull 
M-.liiii.on», Luz PaulctB.ua iimlln-r. d.i*^mb,i'([iid«r 
AiiKiulol,. L'lna, ilia annbura, 1 lliha « 2 unrraioi. 
J">t üunçalVBd dot Anjui, UunslaatiDU I'trulia d* 
Siinia. 

PaNSiisolroii «lo niii-Kniro^am om Sanioi a 
ii do curioiiiq, viiidua «■! lauor «S. Jusio on SUMUIUIOí 
pa'inj(i-iroB : 

Wacioid Lnpna di' Oli.olra, aua «Pubnru n "uua lllbot 
-Ur. Fiaiiciíco ilu Aasis Viu.rn »->i'i.o-l)r, Cailo- 
IdUido llniroi-MiguH Av hio I'urrHrii J Frnduno.. 
Hmai-ll-i.BU"*o du ll»»[|di>. gun miiiliura .'si'usll- 
llioB-ll. Julia IJuliiir 0 mia c-'sdn-Jiiin J.Iíú doa Saii- 
(■■■Unia-Frn.idfCii Spmi'lll-Amâncio do C. Nuvos— 
Malli.aii (, iisal»i>s du Ol.vuiro lloau n Sous criados- 
. *".','""'" '">^"'j 9"» "''"ll "■ " Bi'ii» llih.ii—nnin. 
Agni's Vilhiliumo Luduvji:» Joid.in-J-dodu Billo- 
frraiiCLCo L..p"3 dn F.oliaH-.iiil.ii.io lluiin<iuii da 
KonaHca Junior—^iitunlu Umini da llui'lia Lfal—Jufi 
tiomcs da Itiicha L"al Junior ■ Joaquim Tiiixuira I'ono- 
10 Guininra.H . J„ii(i llins dn Olivuiia Cimtn « Bua su- 
iib..ra—1). Francisca llnltiina I) Ithiilana «■cbcdo 
IJ. Hnrio   Adulald'i    U.   luira Cninara o HUB cnuda— 

auguração do Mippüdrooio Faulistano 
nr.n.M'""'" " ''>''"'»'''' del borado inaiiBurar o IUppodroino PouUalanfi BO dia IS do Outubro proiimo future, 
icfiulníós cu "id ""■        """'"'"'  ""' '"•  '"n«<l">'«8 dis'u dlrortlrnoiilo a vlrum loscrator   auui cavullos pora a 

■1     .   . '•" "nrrldu 
rnmU) da província, lU.  1:000)100, dlBlancIa  iOüD mi-lrn» (18 quadwi) 

1010 62 M Itiliigrammaa.    li^iitruda do inaorinçlio ,U OOJOOI).   Cavallos ou oguas do palz. 

C«va.tt\'BVal"''d^qurS^^^^ l^-^mu""""^» 52 « kilogramm«.   Entrada ill «SOOO, 

-     ,    ,         , 3. It corrida 
I rnmio iias annboras, iimn taça dn prata o HS unlradaB diiata rotrlda.    Distancia   IflOB mnlma     Ptan  B2 

»kilob'iaminaB.    Enlrsda RB.  2JSO0O Cavalloa on a«nai dn pu^z              "isianoia   iwu motroa.    lOIo  Oá 

„     r   •.      ,»„ '^■^ currltlu «ION ptiiiie'tM 
Ita. íüsíroí. '"""0"" 0 »»'""«"'«■"JMtu curridn.   D.stuncia   lOUB mntroa.    poio Í voutado.   Entrada 

para «il-alii.'iiurlir'l'iui:"'!;!^? " rcgulai^anto d. Hippcdrumo Paulistano, transcrevo os sagulntoa artigos 

í^' 1L~^^ '"" <:""»''i'-f''il03cnvallos do piii os nssoldos no llraiil. 

niitlH VApnroK — D.I o Jornal do llecife ; 
«liiiii'iniidi-nin quo a CumpHiiliin h-aiduLaiis.u.labnln- 

Cida no ItiD du Jiwitto. n que loin a luu earn i a iiB'S' 
gn^io a 'apor anlr« a c^rl» o Sanloa, preli'n le enfiar 
mouaalmorila duoi diia B<IUII na'ioi atã au nuiti porto, 
cora evcala pola lldlila e lUiceid, pundo-noi aiaim 
on) coininunicacèu diroctt com a uruvlncia do ,5, 
Fautu. 

Spgufldo 0 nnsso inFiirmanti. neto tonlfo dara cn- 
Dactat multo bravo, seudu {niicaiada pi'lo • pur Ami- 
rica, quu jA nma r i aijui paisuu a aorilço da Cuia- 
panhla UtatÜslia ds Nuiogaçio. 

ISstatun u L.ovlnzMlono~ A Iriglali<rra é 
lORiliru pruuipla «lu pruaiur liuiuunagi'ma rnuuivria d> 
luus liuiuQnj niilflveiii. 

Fol inaugurada am Eijimburg uroalnitalua da bronza 
ao luirnpido axplorndur Lavmgiiuue.jAaiiiim Immuix* 
ijuantldtdn dn gKUtH. 

A ealalun lui cuhocada nai fcai\aiii'iái)S do nionu- 
moatu du Waller Scull. 

iln u<iinimom<.r.(<. "■','"! -'''''I'i"" f-'hrisloir-Uf IL-nrl<|itu K.-gndaH e >eu 
oáraunZ 1 ;;i'"i"-J"'';l"i"' '«'■i "o ArauJ,, I S.I-a -Juaqulm 
uâa Jumuiabo-  Hunien.    IJHi.iy Adam-AnHu-ti Conlb.-Ffauii-co 

Cuiiiii lluohii AiiiBio LupoB lliptiita don Anlu»—Tu- 
minlo Ffa'iclsro Aniuniii H»c ili._io-fi TnnpMlo dun 
S.intiis - Dr. Lull Honoi'l d>' Aibiiquorqoo Oalvao 0 son 
criado—2 praçaii—Auncb-io L-ipiis Fniiici-on du Salvo 
—Amalidu Fnlicn-Mioh.'l.' Fliirlo Oimo Vicunzu— 
Mnniml D'Ba Siilvadu ■ Ju-á Tivarua-4 do proa a A. 0, 
do CuluniSHçAo-Jusd da Tundadu. 

AVISOS 

da .tltü. .^v'JIl^s'rcl'ldoa dfsIrnHÍdo-""'" ""'"""'" " "™"'' "" " '"«^ "^ P»-8-.  ^°^ P- 
Afl lU.-Ni*dnMr.'«u.rl.tiipi>icrM.ura.l-niitJd,)»nn|.idlrocti>rin oi dusnlbn n-rticularns mHlanto uma 

II. II —ii-ionr( 01 liu fgi.tamonio   oa cavjllo* dnvoni cnprorcoilnrlpia ■> ns curnidur^a vrsitrfn n   Inrlinv 

[iri^m^l^Xr''"""''""'''"'"'''""'^^^^^^ naaprUJtoaco^riXíMg^^^^^^^^^ 

cntraíía::MÍ;V"rarod:ií:lX'^^^      """"" J» aocrolano  abai.o a.siguado. 4 rua Alegro n. 
Pudu-Ko .■.i;ninr oa ciivalloj no ll'iipodcomo. modlanto autorisaçio da diroctorla. 
n. I aulo, |i)dii--iiln'iibpodii 18111, 
(1 sni-rntario do Club ,d-Corridas -Joiio Ynbias. « 

4, A 

Ainninentikviko nuturul — 5agundo o dr. 
lluuib, qua ri-cu'uinunda a< inaas vcroaioo B«U< pra- 
prioa ilitiui, oilA avii'lgu^idu quo dn cum criuinco:! ama- 
;:;nnlada9 ii at urn I m onto. 11 aprutunlaia I'lC'lleuiH cniH' 
clintiniu, 2J uin oitadu du anuJo tegular, 11 niAu at- 
lodu de aaudu. 

E'Digusi miino'o do criançii amaino'it.nlaa artiH- 
oialmuntc, 10 aiiruioiiiaram utci-lluiiiu cro'cimueto, iú 
uiti usiadj luAdic 0114 luâu oitadii du lauJo. 

■.Inbn telegraph lull — Si-gundo noiiciai d» 
Lonil 01 do 10 ll • 'uez |i4>iiddo, o cabo aubmiriuu on- 
(ru Java 11 Auiirelis jii liiicciuuava. 

As cummuuicacO'ii I'nlrii Java e a Mina, pela ria 
rusia, eaiio pun luctabelecidai. 

Plnnlas oafts—Cl Jardim do accllmafla du 
Parii (iiciinnu uiiiuidiiiniiio da ÜI1II1 a dj Japtu uma 
cullecjna de planiaa raras, 

Efguii pldiitm itu culuridaa par melu da ptocoiio* 
dot qua» li 01 jttdiiiuirDS du culvtio inipurio pui- 
iuein 0 sograd >,  u  o briino dai   cdrui ã niiraorul- 
DlflO, 

Ml romesia ae C'Dliobi um vordado,ia phono- 
pi nno> 

lliD carvalho da qua<i 100 innot do idado. tncdiudu 
•pooa) tio cniiinuir.K d« alturd, cuju iroacu t^m a 
ernitu'* d^ dou* dadoi. 

Niu i Ulna producvto da acaio, mai ilm a loluçio 
di'it'O curioi I pribl-oiu. 

Uuit.'B hirticutloroi chini>ini ponut.n a aria du 
inlnf'iar a tialureii a c <atlaHtam»nlo la ijum, em 
ciaa dot uiofcad'jrai da It xat na China ti maiurei ar- 
Torot dl caaçlo, raduiIJa) a propurjuti llo micraicu- 
plcai, qu« paiacam aiiapleihairai. 

t.aga de fienebrn — 0 it. Cullidoo, o aallo 
pbTucuda üvnetic*, culeula «oi 'i met oi u abana- 
manto do nivel do Lago da Gratbra daid* a ipuea 
romiDa, o Ji fleiia éiioci eta coaiideratal o ibaiia* 
Oiaa'o. 

A caiümiasA'. deClub Liberal da S. Paulu, incumbi- 
d( do attundur lis rvclBma(Aiis doa coTrullgfonarius di> 
tuda a província durnnio o aomonirn do 1,* dii Male 
t.* d" Novembro, eomuQo-ie du* lo^uiatosteohorus : 

Dr. Leoi:c|[i do Uarvalho, 
Ur   JoAo lllhclro Of, iiJIva. 
Dr. Joaquim Augusifi da Camargo 
Coronul ((aphani du llarroa. 
Dr. Anlonln Carlos. 
Barto de Troi lllos. 
ConBullioir» Martim Francisco. 
Dr. Iliintodo Paula Souia. 
CapUAo Jeaquim Roberto. 

d»«i   oiiiTuloM — A   admlnhtração 
hujn 2J .1    S'li'mbiD, alAm das diariaa 

Pnrlldn 
e I {mill tni<lni, 
a* df'^riiLriLiifl ; 

rnlritciiiio da» Arara*. I'lrasirnnunga. D sralvado, 
llulém d" J-indiahy, Purlo V. in. Tiuli. Cahreuvi, üi,.. 
ganfs, Al'biiB.. 

ANNÜNCIOS 

Exparlac&o do queijos do* Caladas- 
IfoUu* — omt da|iiai>a le.l a Auieiici s"* "' de 
ahuieaiara Europa. 

Altmdoi ureas* qua aquatl* fnra M a rtl* «om 
graoda abundância, dd anrtai'i a do caran qu» pre- 
para a ei(>ed'-, remsiie pan a IngMafra uma quiall> 
dads va-dideiramiota cnurme da quni'ii. 

AopattoquaBni IS>l<>a £ti4l<» Lfiidilt mindivini 
par* a loglai^tia SoaOM kilcinajiai dme aitigo, 
a aip-irufl I para o asrtia i yiit IA am 1974 da cam 
daciDcn ailb^^ if klíngrimn»). 

A ptoduffM total do* EtitdiN Ualdes ttode boj* 
a cauta ■ viutB CMiiaiilUn d' kilofriaimai, Xodu 
dot*' qoMMila ' (inci mllti^irud ■. 

£4 Kair Vjtk fib-ica ^iienta otilMka A* kilojtrao) 
ma* para at ,|a*« craou «aprt^aro tê.\* da dvirout 
• frBc^ata mil vaccit. 

rasMCelro* para o ItJo —Srx^inai sa 
di* Wt ■• •■v>r Paalil.'4 ■■ trifv"'** ft*'f"'* ■ 

lêoxtn V-ecaio, IVt* Gat^n*. Sire.» SIMOO. 

Ir»--.     "'^vT   '- -    -^ —-'-■- .'Ji.-. ^»^.^ ' * • 

Pedro Clii(|iict 
Ourives joalheiro fabricante 

49^-!¥iiift «lit IsBiperatrix—'43 
iola,'?;"'!!;;; mu"'t.?t"rt..''r.!n';í"ST°mT'' '""'" '*''""'"''" *"" '""''"'"-''" ''"'" •"» ''« «"rtln-^Qto de 

Aili^rcçis o rin,1.1o. di-brilbonti'*, ditii»   cnm onlx n lurniifza 
Pul™ii™i.d''b'ilhf,nli>s. dilB»duri,bi»í, oimeroljose turiiuiza. 
llrirtC'-9 dl' brllliinlni o i bontnsla. 
Anriclji Jii bliti inlfa, d to* cm rubin», aaphlran, V-mnraldia, o turquoia. 
Meil^lliaa d.i num com brlilianln", ditas com oiill U   phlntaaU. 
11.116"* ili> tmnlio D O' nnfn, do brilliantea. 
lli-urliB rctrnto com brUhiiiitu. 
A'liTPC's ceniploini dfl niful. 
Hiena corfonl.-s para ■onhorns o paia homens, piileeirsB   para cronncaa. 
Abotoaj^urii» du punhot eami.» uuro !B qu laius,r..irronti.9 d" id.q.Sl. d- prati; reloulos de senhoras a d. 

ho. 0|iH. Cd liroe dn ouro, rlc^.s faqui.imn dobrado du prata O.'O     q.ior dlzoM 1 «dinheiro 
Kko^   "Nflfos, raUoIruH, gulhidelro», boc toe    da   mclh rprara   que ha jo-a 
na rneama caaa In a» qiinlqii-.f obr. portoucento j auo nrto; compra-.o oufo de 18 qullatoa o brilhantes. 

Vendn Jiiillolnl >.n onoriivn •lonqulnu 
uuiDMuu fllhii lli-tiodlolii, ruJiiM iiva- 
IIUVOBN nuubuiu  do Her rufiiriiiuil»* 
De ordem   do sr.  dr, juiü de orplulun, faça publico 

ãuopsle   juiin eonlitiila a rnceb^r pr.ipoalaa atí o d'a 
a do corrente nicz, em cuja aiidlciiria  SLirão abertas 

i para a tenda diia eicraves atiaixo iloclarados, cujas ova- 
lia(fiei   acabam  do   ser ret-irmnilas, purlcnr.ontps aoe 
orpbloi lilbos dosllnadoa Juid luoucenciu du Oliveira 
e sua mulber. ' 

I ESCIIAVOS 

L(iílâo 
DE 

Hlollitiflos 
muitos objectos 

JoaqnÍn<, de 30 anooi do   Idndii, com um 
'    Ingnnuo, r^f irmíta a sua avalinçíio vm 
Btnedlíto. raulito, du 'i minus, n bo  da 

j    Joaquina, n-formadii aua nvailaçao em 

No dlo 21) do corrnnli. Hi |o « -horas da raaiíliS no ARIlEMATAÇAü 
orrnajiiun lia riia da Qu landa n   8.                                 '    Kaçi publico mais, qu'.< na mes.nn audiência 

■•ur ordem   do ar. Jo-Í  Muotoír.i ila 0,iolr<í. • .-ni,..   di'-'         •    • iiiuiuiiun 
(an< 
em 
bi 

SODSOOO 

0000000 

Pur ordem  do ar. Jo-Í Muotoíru de Qiielrd, e com- d..cl-rada,8e fi-â pra'ca  para nm-malariíi d„, antmac» 
in.lo lio sujfuliih.:    (.urvoja,   vinh-ii tinlo  e   brancos o movola,   purrenri-nies   aea  momnns  ornhioa    rtila* 
II barris o um «arralaa.  uiioi d.'dlvoraaa qii.iInindPB. avaliatOca tiimbom íjram rel.rmad;!   oito as "BUíU n- 
tier.  Ki'n.>bra   em garrafal o om tr.acm, b.'bid.s da l-»i ' " ""«"i" 

li'i-ra, talna do pniin, dilaa àn mnrmfrfadíí, o ditaa cora 1 'avalio tordllho, marchidor por 
paio, prMBiinloí, cnullo, rolliaa, ínriltnhnfl, caíS, t.iro- 1 hnila do aelU pof    ... 
Bcni', b.iiiliB amerlrann, vinagro, buriil com Itoir, papnl „ „ „ n 
(i.ira imbrnlho,   i-^hnllm    >,>iii...    r. ~   ..    ..!._ u u n u 
arinha, di' 

diilat, B p'' 

III" ami.Tirann, vinagro, liuriil com licor, pappl ,,,, „ ,, 
rnlho,   ri-bolIflB,  palltoa,  fumo, arroz, coco, oi   i.        j                    " u n u 
IruTnaí barricaa vailas. maaaa, lomoi do me- ••">""» do ouro om obra - a SJOOO    . 
ii'io!, balança  de 40  klloB, lorni'iraB, medi- »c»aparelhado de prata o ouro    .    . 

i\ovídades pani piano 
No deposito de pianos 

c musicas 
PI 

n. li. licvy 
34-Rua da Imperatriz-34 

'    Arabim de chegar ai reguinU* eompoiltuv* de   S. 
■imilb : 
FANtlA^GO. p>(a caraefrliIiM 
OUABTEITU  DA  OPERA LUUE, traoieripçio ■ bri- 

lhai i/> 
3—TAHtMF-LLE 
L* rt.UIE KiHGF.VT, {etiarj de praU) 
ARF,Ui-l'M',">'t» 

KitK uintrn. vaiM 
4UBAI1E,  .M)CTUK?IE 1-3 

daa du fiilhai. ciliAo para mantimento, lou^a   díveraa 
■ miilloa outros a'trgo. 

Pelo ielluuiro Nubrega liMlmelda. a—2 

©pharmaeeut ro nevllnatsdo A.J.du ^ 
Olivelrn, rem seu I'scriptorln na sa- iP» 

la lio KObrsdo i'm que mora ; rua da Kapo- 
raiiça ri. Ilf. und-f o> pessois qu ■ O quii'rcm 
roniult^r f bru oi niiB<e'i'ii da ma iimlloao 
i> pucuilraiio dii T lioris di manhi ii lO 
da noili'. 10—1 

Germânia 
Generaivriaminbine, Snnnabond Í3 d. U. Fagaiord- 

Dung ; IltrchouDgtibltgi-, Vorilandi w>hl. 
/■-  Ebirlrtn. 
Se^ttUet. 

As praças de S.  Paulo, 
Santos c Jundialiy 

João Bipil'ta de Arruda H^nrle*. participa Is praça* 

emo3 
IBJOIJO 

SÍSOOQ 

sasooo 

ISjnoo 
SVtí) 

?iooa 

BIÜVEI3 
I eielngarda lulmiaanle, comprida 
1 chilurula        .    . 
i pistola .' 
1 guarda chuva, de aeila ,.'... JjiioO 

l doi ettci bens sorio aproicotadoí .ia   occasito dl 

S. Paulo. 20 dn SotPinhro dn ÍS70. 
O eicnvio.—/nniinrio Sioríira 3—3 

^'osriíilieiro 
"wTín.l»-*»*-»  íwn   Bfj—*ia p*'t • t™*^<»,p«r« 

t/aur-n B't>&   £'■"'*  Qutra  Caoiof. c» tua 

Clieguüm e verão 
ise eu minto 
Álvaro Jofi Ponha, proprelario do b>itAiu1m no 

Iheatro S Joií, lubro u n.ime dp NOVA AUROIIA nlo 
r.e-i» convidar a tudo» OI ai^us amigos o conhecido* o 
ineimo oi que níoiii, par* flailirrm o leu eitab». 
lecimpnto em lolui oi diai d*i O hora* di maohk ia 9 
au 10 d* nuite, poif quo ahi ouconirarla o> amadores 
tudo q'lanlo h* de melhor «m b bidi*. quer naclooSH 
ou Filr*ngeira* a o mili barata de que ia pdJa liaa- 
gtntr. 

.... ■■.-.•- Tambara  poderio   o*  seui frrgariri (le quizertm) 
lupra IndiradJi. q i« eomproo lirre de qu*lq,iFr   ooua   Mrvir-»B da ."lu.lqurr petÍ>coi pira mrlhjr laboreanm 
1 caia da e..mmi.jiW qu? neita ddada  Uoh* O   sr.   • IpvPitJdiJe de luai bebidas. 
Ü*viii G"*Iiroojlm de Ararfdo A fr.qn.neia do »oi* vbiuj lia seri utU • aBrada»! 

SnaíUhf, 11 do !>*M-. b'o de 1370. 3-3    '{wl. (fROSA.) ™ _t 

Linha   de vapores entre 
PaciGco, da 

companhia do 
Kosmos 

t? 
Ricardo Lopr* d* F*r*, a Aon* CioJida d« 

Pai U. roa ri d* o) ao* pirrnt^^ e p>*-cui d> lua 
miudre d* f»l|iTÍdj d. Aooa Lilw, frml it ll..,-. I..._ —„ 

rendhinvntode'^a'ilb'ieu, a oaviítm ■»!**« nalUDUrgO C 
4i1 • da d'teo i<aMj(i»nln. lu rfrj* d* Hii» 
ríeordia *>V b.iia>, »*bb-daa3do toiítau,' óndi 
js 1* Cu lr«>*o >g a kCl'io*. 3—3 

Sociedade  Philncorensc   „""»'"'■"*?"*■*• d»K^.d.pota.rí.^r, ai*, 

<•«. 1 
II - III ri r    r-r m w   m 

8. p*'t u.ur.^ £r -t^oM to<K*ta.«iM 4 mitM., e3   BUI i-E -«?fTO A>TOBia 
U2.<a«RUM^J. â. 9^      I    SMt«,lí<«Srt«mfc«4«I«a. a *-z 

.■..^Lí::^.^. .i^'j^iiiSit-j: ■■>_-_■. - -t ,2a^.Í--'^r-ld 



55ÍS(?*'' i^IStiiW'i^'^S^ivii^s^^ 

(XtKKlítU PAULlLilANU 

Aüençao 
8-Riiia «la iins»epittriK--8 CoHipanliía (lo Tiicatro PIH Draníatíca 

Vdiv» Suiilli-y tom o lionrn do imrlidiinr n trim f'i>Bii«íMi u nii HcípcItnnH I'libltni iln cii|i| nl o Pm «iTi.l 
da província iSa S. i'nulo. i|iin fiünliii Jn ruwbcr |ii'lu iililmu i'ii(Mir clii'Biiilii ti» líiiri>|iii iim rnwilliiJu O vailiidü 
íorllmeTiHi <Jo Jaias, i- pur [>ri'fis tiiultii inudlcuB i luiiilo d'«ril(H ullaa ua SC'KIIIIHU II\\:\ KU c-iiieclninam : 

C.tan-t IIG uura cum lirlUianti-. 
D tas IIL- on li 
Muiuí ndrpisos.dv auto u da un'x crnvpjodui ctnn bri- 

lhamos. 
ürlncoa du auro. o nini cinipjsdnn com  lirllhuiili'i 
|1llD« da nitrei, du 18 kllatca t {ilinnlnt^la. 
ruÍNelros (In uiiio,  i<  utiix (TDi'i'jMiInt  cum brlllianlas. 
Uilas di> oura A  (dintilasia. 
Ditas •     »   >      II       |inrn mi'ii'tina. 
Moda Ima ilu otirn, e  onh riavi'ln^iaa cnm brilhaiilps. 
Armiiladoourucoiii b.-illiatilc» du l kilala t>tA tí kiln-i^iTIK'Ul'iiaa  í^iirii ::aHti^iioa. 

t«g. ISidi'na ili' prnla. 
DUO» d« ouro com  .a|.blraa,   cravpj.idoa ,„ni lMlha-.-V;J,;;'';;;fJ';[';;,^^^ 

Ditos do |)OCD1III>, |Hirn rrinofo. 
Dllos 111' curai |iiiro g<'iilii>raa. 
[^orronioa dn utini para litiiiiuiia v ypuliorar. 

Caiu'laa u kuSx dniiiiro, 
(llijttL'li>N do itrittn 

l,a|ilH do iinilii. 
Kai|iitiiri) ciiiiiiiliilu dl) iirnla do iui 
Dilua cnm cujiu |iara criuuv'n- 
jnriua |inra bufitiaiitli) 

Mnilailins   do ouro á phaii(ni<iii dii IS kilalna. 
Cailiraa do ouru du  lü kllalvs   paru  suiilirnB  o |iara 

ciian;ns. 
Afim drsli'i', muiloi' outros nrligua. 

Na mnsma caBaciifarraHa-Kodu liixuri(iiati)Ui<r übfii duouro, oii du |irnln n da brilliaiito uobru   OIICODI' 
monda, ■asiiii cuiiio quuli]iiur coiicorto. 10—D 

'liiili'liua  du  jirDla. 
Cniillviii'11 du (Initn. 
Ãjiarvlliiia uo cliA, 
Caiu para  iiiiann. 

■'mBmi.^fAmqN «i^t^nv— 

A€ír4]IIIlVEllAli 
Tônica c laxativa 

Formula do pUarmooeuliuo prlvllcsindo 

A. J. de Oliveira 
S. 1»AUL0 

Suas ptaprledndoa sHo lonicai o rasalutlvt», oom BumriM tflleicla iio Irttamaiito das ■csulntas cnfetniU 
díoiis : 

Todas a« íirrcctfios pacrotihidosa» ; abcoiens nlnndulflrns ; molaelins lymph a liça <; airwcflns dos *a loa dai 
muIh.TOS (nSo «AIUIO inifrof). mali's do uliT» u dm iivnrliip, ua Ui({i>f|íilnmuiHua, u iita'raputia doa uaaoB o dns 
arliRulnpúin ; a Biicri'caii doa ininima, iurilkn a>i uurlrinH ii a uirniilíçíio du nnnuiiii, ílgndu u basao ; li.'iiinior- 
thulílflí, hypncondrk, pn'slnndo fjrandna aiicrarfoa iia noltn, n um ludiia UB flullrimunlus «aalrlcoa u lnt"alÍTiaoB. 

hsta ligai ft de parncior piiramoiiU roaoliiHvo, aua aciflu 6 d» brando luíailvo, ú appllcn-»o tnnto nig iiae- 
«Mia du aoio marctillno como ruiiiiniiio, na doao du uma cbkara ri'uiilar do aula om nula buras, iliiiulna ou «doçnrti cam asauriir ■ . ... j.™» 

llua ifl qiip lu opiirn aldm do duas o Iras vnioa, nor dia, Ir-ao-bn diminuindo a norcllo quo ao lomnr. 
mlV.' ^IW"'* "■■■ '"""'>' 111»'''' »" propofolodflrí ai d-moa spnuiido BB idAtliia o nflinro/a doa Individuo*. 
|)IE:IA—AlimontacAo slmplos o íotiiltcanlfi, llvranío so do» eflllmulanlta o bobldns olcuallcos e lerroi'n- 

IIKSGUAÜDO—Arautnlnr-jo dos Irlnmpnrioí do iPmpD, p agannlbar-ip nom rotipni proprlai da oslaclo, 
Vcnile-No nnpliiipiiinoladitrun ENpcritiiv» n. 18 

Cuilo do uma narrufa IgriUUO | Luato do la (jarrnlaB IfigOO 

Leilão do juízo de aumentes 
Da urdom do lllm. ir. dr, Juli da auícnli'8, ínçu pu- 

blico quo nn dia 33 do porrouiu nu mi'lu diu, ni (jortaa 
da cflia JOB audii'nclai. BITíD BTUO olniloB par qitiim 
malB der. na movria dn finada Intonladi Üiíinrana Ma- 
ria da ConrolgAii ouja r<'la;aa pdilo gor vjtia no rartarln 
do «bali» BMinnado a o» dil»s morois na caaa n. 81 
da tua da CunanlaçAo nndp BO nrham dcposilodoi. 

S, I'oulo 10 dpSi'lpnihrii Mn IflTO i_4 
U osníivíio.— iVuniifl jEd^rajio de Atfvedu Uarquti. 

rrrclii'Sa du uma qun aalba lavar i' uiiKnmmar com 
perlaiçAo; para Icaiar oa rua du Cumruorclo ii. 15 
(padaria) 3_3 

Atlençao 
QUIIM qulzor comprar umn vondn bom atmiruniadi 

a ciim pouco aodimoiito ; dir<fa>ao í rua do Imppradoi 
B. 3, i|uuiodaiA ltiluima[{ioa. (!)-3 

Casa íle Correcção 
Esta oslabidoclnipiilo conlinrla a vondn dna cbo. 

piloa do pniha npito maiiufariuradoa Hopi'lii'm-u. 
propoalaa attl o dia ÜO do COfrpiilo, ta «horas da lanln 
Pm íjun MitAo aa mcbmat aborlai, o acoita a quo tor 
mala mnlnlüsa. ' ^       "' 

ü almocliaaifo.-y./. ^tijuHo ia Fonetca.     Q—a 

Emprczji do i^rlísta Heller 

lirevemeiitc chcj;ará a 

Graiifle Companhia 
DRAMÁTICA E !)E OPERA CÔMICA 

ELENCO DA COMPANHIA 

Mllo. Dclmnry 
Mllo. UoKoVilliot 

li. Apnüloniii Pinto 
1). I/i.-   ■ ■■ 

Aclrizcs 

Theatro S. José 
Hoje! Hoje! Hoje! 

Saliliado 29 de Setembro 
Giiipresa dos «irlistais 

ADIOIIíO Pedro e João Gil 
Estréa da companhia 

-   Subirá i icooa o m^nineooaFpbud.do.dran.. tm 6 acloi, tradiicçio daF.rrelM da H.iqulu, Inlllulado ■ 

O PAUAL1T1C;0 

bi-l Porlo 
D. Aiiiin COCIA 

D. Duoliiidn lUboIro d» Silvn Uiil 
D. Mntliildfl Caiiiiiilin 

1>. ^]ll^^l/,ifl Morcior 
1.'btiiluilnii Mtiio, Coloatina DornardolU 

Actores 
Sr. Frnnclsco Corrú« Vneqtios 

Sr. OiiDlicrinc do Aguiar 
Sr. rríinciaoo Xnvior da Silva Lisbou 

Sr. Kotjiie Villii-Kciil 
Sr. FriiiiciKCfl .locú ditCosln Loal 

Sr. .Tonquitii do SuUn .Silvn 
Sr. Atidrú Avullno do Aiiioriiii 

Sr. GrogoHo Pedi'o Mitchiiilo 
Sr. 1'odro Mni-i]UQH do Figuoirodo OoKur 

Sr. Vicoiito A. Uudrlguüs 
Sr. Adelino 

Ouiirdn-LivroH o Kistinl—Jonú Cnsiniiro Mnrllna Trinníl 
Director du oi-cliOHtrii — Mitowtro llotiriquo   Alvos   du  Rlosquila 

Ponto—,Ioftu NuiiGM Itarro/.o 
Conlrn-regra—l-'rodoriuo Kibuiru du I'liula Arueirn 

MuohiiiiBtn—Ciirlüs   CiiMiiHiio 

Corpo de coristas c orchestra 

Repertório 

PEnsONAGENS 
Jíronytno H.lrii.SÍ inooi     .        ,        .        , 
I',^"!Í!IP";'"A P?' 'li?"'" " *^»" G""».« "Doi iJiir, filho da Iluri'1,30 innoi ,        .        , 
O mirqiirj d" Üigfnrí.fiO arnui       .       ,        í       ' 
Salnt Andíol, cJMniíniíiro.lJ «aaoa.       I        " 
Jicqucl, míilra irg o, f3 annos 
Vtii-, criado ... ... 
Mariquinha', filhi da Irronjna. 17 tneoi'. 
raany. aobrlaha do Hiiq'iri, 28 aanoi 
Foi», campooru, 18 a'<Bui .        '        *       ' .    it   i„ii.>    " 

C.mp.n«« . cmpco.«s.   «pnr=,l« «., .i p.Hx . cl Mpiluta «' F^^Í^^,Tp^ IW 

litulos  dos actos 
1.»   OcutanUin 

2.'   A di*Kiià dot Boirsi    ■ 
8,»   Faga; 

*••   DafUtt 
S*  O PfnlitiM 

AaORKS 
Sr   Antoni* Tadra. 
■ Ull 
■ Saliiar 
• Couto Rocha 
■ Pulo 
> Plnlo 
• Luciano 

D. Hariani Rafbtde 
• M*ni Adi-Itido 
> O. iolla Dffifr* 

Preços 

--r-r.*A^vf-e-.^g£S;j;:3g:^'.-. 

OGunrány-drnma doRmudo oRpficlnciilo,  innaica de Carlos Gomca 
r-austo-drnmn pbantnatico de prundo ««pocinculo. i-omca. 

f Uim"íí'7j«^5CÍ™VJ«'''A"»"''-'''" '''' "'"'"*^'"" llenriquo Alves do Mosquito, 

í F«L»dlSna^c.TFA^gííZ°'r" "":'"' "'"T*"l° íi" '°"=''- 
A pi-an-du<iuoseQ   üo   Gorolntoln-opern,   inusioa do OÍTomback 
Glr-ulc>n-Gli'alUlnlia-op(írii, musica do I.ccorq. uiiomuncit. 
o Tnumpho o» nvo»s««-npcra. musica do lio iriquo A. do Mosauita 
IMoIlo Dlas-oporn, nincicn de olrumbiicJt. mosquiia. 
Os   TJTOS OliapóOM-Comodia otn ;t aclos. 

Repertório espoclal 
do primeiro aotor brozUolro 

FRAMCISCO CORREU VISOIIES 
O Bobori-ao-V.rltçflM do n.uU, ict-nacomie» em TC«O 

Ahl  oomo  »ou toontBl—fccLa-orifjinal do Vaiquei   * *    -a- 
A m.to«.la do um >lartiiüoU-o-.c«..dAm.iíc* do repertório do 
OI Tro» E»pli^o_,--««ntri^.d, burle.'.?' ^■''"''- . .     ,   .- 

— '■_--'_í'r--T— r" ::^^;^::^. ■ :;^.   :.í.- 

■■'^i^icífSS;-^.— 


